

COMUNE DI CEDEGOLO

Provincia di Brescia

COPIA

Servizio: Servizio Urbanistica e Lavori Pubblici Responsabile: Geom. Giovanna Pelloli

ATTO DI DETERMINAZIONE NR 87 DEL 26/11/2020

Oggetto:

LAVORI DI RIQUALIFICAZIONE PER L'EFFICIENTAMENTO ENERGETICO DELLA PALESTRA SCOLASTICA DI USO PUBBLICO DI PROPRIETÀ DEL COMUNE DI CEDEGOLO IN VIA ROMA. AGGIUDICAZIONE ALLA DITTA PATH STUDIO S.R.L. DI AVEZZANO (AQ). CUP F82J20001080003 / CIG 8492115AFB.

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO URBANISTICA E LAVORI PUBBLICI

VISTA la deliberazione del Consiglio Comunale n° 05 del 16.05.2020 ad

oggetto: "Esame degli emendamenti ed approvazione del Bilancio di previsione per l'esercizio finanziario 2020/2022 e del Documento

Unico di Programmazione";

VISTA la deliberazione della Giunta Comunale n° 26 del 21.05.2020,

dichiarata immediatamente eseguibile, ad oggetto: "Approvazione

piano esecutivo di gestione (P.E.G.) per il periodo 2020/2022";

VISTO il vigente regolamento di contabilità dell'ente;

VISTO il provvedimento del Sindaco, ing. Andrea Bortolo Pedrali, n. 05 del

05.06.2019 di nomina a Responsabile del Servizio;

CONSIDERATO che con atto di determinazione del Responsabile del Servizio

Urbanistica e LL.PP. n. 74 del 22.10.2020 è stata nominata Responsabile Unico del Procedimento la dott.ssa Antonella Mottironi;

CONSIDERATO che mediante le suddette deliberazioni sono stati assegnati in gestione

al Servizio Urbanistica e LL.PP. il macroaggregato 04062.02 capitolo di P.E.G. 3174 del bilancio di previsione 2020/2022, esercizio finanziario 2020 per gli adempimenti previsti dal vigente regolamento

di contabilità;

DATO ATTO che il Comune di Cedegolo intende procedere al completamento

dell'efficientamento energetico della palestra scolastica mediante posa di isolamento termico ed alle ultime opere di riqualificazione della

stessa, a seguito dei lavori già eseguiti nel 2019;

RICHIAMATA la determinazione n. 104 del 31.12.2019 ad oggetto "Affidamento

incarico professionale all'arch. Gabriele Scalvinoni per la progettazione, D.L., contabilità e coordinamento sicurezza dei lavori di riqualificazione per l'efficientamento energetico della palestra scolastica di uso pubblico di proprietà del Comune di Cedegolo CIG

Z282B5DB99";

VISTA la deliberazione di Giunta Comunale n. 25 del 21.05.2020 di

approvazione del progetto esecutivo;

PRESO ATTO che per l'esecuzione dell'intervento si rende necessaria una spesa

complessiva di € 93.900,00 di cui:

• € 75.800,00 importo lavori soggetto a ribasso, compreso

oneri per la sicurezza;

• € 18.100,00 per somme a disposizione

dell'Amministrazione;

VISTO che al finanziamento dell'opera si provvede mediante:

• Legge Regionale 4 maggio 2020, n. 9 "Interventi per la ripresa economica", per un importo di € 45.617,40;

- incentivo del Conto Termico, per un importo di € 39.101,00;
- somme derivanti da recupero IVA, per un importo di € 9.181.60;

DATO ATTO

che, con propria precedente determinazione a contrattare n. 75, in data 30.10.2020, esecutiva ai sensi di legge, si è stabilito di procedere all'espletamento di una procedura aperta con le modalità di cui agli artt. 60 e 71 del D.lgs. 18 aprile 2016, n. 50 s.m.i. per l'affidamento dei lavori specificati in oggetto;

DATO ATTO

altresì che, con la medesima determinazione si è stabilito di espletare la gara con il criterio del minor prezzo ai sensi dell'articolo 36, comma 9 bis del D.lgs. 18 aprile 2016, n. 50 s.m.i.;

VISTI

gli artt. 6.5.1 e 7.2 del Disciplinare di gara ove è stata prevista l'applicazione dell'esclusione automatica dalla gara, di cui all'art. 97, c. 8, del D.lgs. n. 50/2016 e ss.mm.ii., delle offerte che presentino una percentuale di ribasso pari o superiore alla soglia di anomalia individuata ai sensi del comma 2, 2-bis oppure 2-ter del medesimo art. 97;

VISTO

il Bando di gara, prot. n. 6599 del 30.10.2020, pubblicato su Albo Pretorio online e Amministrazione Trasparente;

PRESO ATTO

che, le stazioni appaltanti che intendano, in virtù della propria autonomia decisionale, adottare le indicazioni fornite dal Presidente AVCP nella comunicazione 30.10.2013 "Chiarimenti sulle modifiche all'art.6 bis del d.lgs. n. 163/2006, introdotte dalla legge di conversione del D.L. n. 101/2013", con l'utilizzo della piattaforma Sintel potranno non usufruire del Sistema AVCPass ed effettuare il controllo del possesso dei requisiti in modalità tradizionale;

CONSIDERATO

che, il Comune di Cedegolo, ha effettuato la registrazione alla piattaforma di e-procurement della Regione Lombardia SINTEL ARIA LOMBARDIA e che intende pertanto procedere con l'esperimento della procedura aperta con sistema interamente gestito con sistemi telematici;

VISTO

che il sistema ARIA SINTEL, a seguito dell'inserimento nella piattaforma della procedura aperta, ha generato la procedura ID 130757561;

VISTO

che il predetto bando/disciplinare di gara prevedeva i termini per la presentazione delle eventuali offerte, fissati per le ore 20:00 del giorno 18.11.2020 e che tale termine è scaduto:

VISTO

che in data 19.11.2020 alle ore 9:00, si sono aperte le procedure telematiche di gara, riprese, a seguito di attivazione di soccorso istruttorio per alcune offerte, il giorno 25.11.2020 alle ore 14:30 e terminate alle ore 15:05 come risulta dal report della procedura, dal

VISTO

quale si evince la regolarità delle operazioni svolte in via telematica, la regolarità dell'offerta presentata e il ribasso complessivo offerto; il report della procedura ID 130757561 e che dal predetto verbale risulta quanto segue:

- hanno partecipato numero 13 concorrenti;
- in seguito a verifica della documentazione amministrativa sono stati esclusi numero 0 concorrenti:
- in seguito al calcolo della soglia di anomalia individuata ai sensi del comma 2 dell'art. 97 del D.lgs. n. 50/2016 e ss.mm.ii., sono state rilevate anomale n. 4 offerte;
- sono state pertanto rilevate numero 9 offerte non anomale;

VISTO

il report della procedura ID 130757561 con allegato il prospetto per il calcolo della soglia di anomalia individuata ai sensi del comma 2 dell'art. 97 del D.lgs. n. 50/2016 e ss.mm.ii. extra piattaforma, dai quali risulta la proposta di aggiudicare l'appalto a favore della ditta PATH STUDIO S.R.L., con sede in Via Cavalieri di Vittorio Veneto n. 20/A ad Avezzano (AQ) - C.F e P.IVA 02018220661 che ha offerto un ribasso del 21,127% pari ad un importo di € 58.602,64 al netto dell'IVA di legge ed € 1.500,00 quale importo per i costi della sicurezza non soggetti a ribasso;

DATO ATTO

che, nei confronti della ditta aggiudicataria si è proceduto alla verifica del possesso dei requisiti di carattere generale, economico-finanziari e tecnico-organizzativi, dichiarati in sede di gara ai sensi dell'art. 36, comma 6ter, primo periodo del D.lgs. 18 aprile 2016, n. 50 con esito positivo;

PRESO ATTO

della regolarità contributiva dell'operatore economico affidatario così come desumibile dal DURC emesso in data 25/09/2020 protocollo INAIL_23918586 con scadenza validità al 23.01.2021;

ACCERTATA

la regolarità tecnica e la correttezza dell'azione amministrativa del presente atto, ai fini del controllo di cui all'articolo 147bis del D.lgs. 267/2000, come introdotto dal D.L. 174 del 10/10/2012;

VISTA

la Legge 7 agosto 1990, n. 241 e successive modifiche ed integrazioni, recante le Nuove norme in materia di procedimento amministrativo e di diritto di accesso ai documenti amministrativi;

VISTO

il D.lgs. 18 agosto 2000, n. 267 e successive modifiche ed integrazioni, recante il "Testo unico delle leggi sull'ordinamento degli enti locali";

VISTO

il D.lgs. 23 giugno 2011, n. 118 e successive modifiche ed integrazioni, recante "Disposizioni in materia di armonizzazione dei sistemi contabili e degli schemi di bilancio delle Regioni, degli enti locali e dei loro organismi;

VISTO

l'art. 3 della Legge 13 agosto 2010, n. 136 e s.m.i. recante disposizioni in materia di Tracciabilità dei flussi finanziari;

COPIA CARTACEA DI ORIGINALE DIGITALE. e stampato il giorno 21/12/2022 da Antonella Mottironi. VISTO il D.lgs. 18 aprile 2016 n. 50 e s.m.i. "Codice dei contratti pubblici";

VISTA la Legge 11 settembre 2020 n. 120 recante "Misure urgenti per la

semplificazione e l'innovazione digitali" (Decreto Semplificazioni);

DATO ATTO che il presente provvedimento diviene esecutivo con l'apposizione del

visto di regolarità contabile, attestante la copertura finanziaria, da parte del Responsabile del Servizio Finanziario, ai sensi dell'art. 151,

comma 4, del D.lgs. 267/2000;

ACCERTATA la disponibilità sul capitolo di cui trattasi;

PER QUANTO SOPRA

DETERMINA

- 1. di dare atto che le premesse costituiscono parte integrante e sostanziale del presente provvedimento;
- di approvare il report n. 130757561, generato dalla piattaforma telematica ARIA SINTEL con il calcolo della soglia di anomalia individuata ai sensi del comma 2 dell'art. 97 del D.lgs. n. 50/2016 e ss.mm.ii. con il quale è stata proposta l'aggiudicazione della procedura aperta ai sensi degli artt. 3, comma 1 lettera sss) e 60 del D.lgs. n. 50/2016 e ss.mm.ii. tramite portale telematico ARIA SINTEL per l'appalto relativo ai lavori "Riqualificazione per l'efficientamento energetico della palestra scolastica di uso pubblico di proprietà del Comune di Cedegolo in Via Roma CUP: F82J20001080003", che allegato costituisce parte integrante della presente determinazione;
- 3. di aggiudicare, definitivamente, all'impresa PATH STUDIO S.R.L., con sede in Via Cavalieri di Vittorio Veneto n. 20/A ad Avezzano (AQ) C.F e P.IVA 02018220661, i lavori di cui trattasi, vista l'offerta con un ribasso del 21,127% pari ad un importo di € 58.602,64 (IVA esclusa) ed € 1.500,00 quale importo per i costi della sicurezza non soggetti a ribasso;
- 4. di dare atto che il nuovo quadro economico risulta essere il seguente:

| | Р | ROGETTO | - | APPALTO |
|--|---|-----------|---|-----------|
| Lavori | € | 74.300,00 | € | 58.602,64 |
| Oneri per la sicurezza | € | 1.500,00 | € | 1.500,00 |
| Lavori a base d'asta | € | 75.800,00 | € | 60.102,64 |
| | | | | |
| IVA sui lavori 10% | ₩ | 7.580,00 | € | 6.010,26 |
| Spese tecniche (Proggett. Prel, Def/esec., D.L., cont) | € | 7.000,00 | € | 7.000,00 |
| Cassa spese tecniche | € | 280,00 | € | 280,00 |
| IVA su spese tecniche | € | 1.601,60 | € | 1.601,60 |
| Spese per bando di gara (contributo Autorità) | € | 30,00 | € | 30,00 |
| Quota RUP | € | 1.516,00 | € | 1.516,00 |
| Imprevisti | € | 92,40 | € | 92,40 |
| Economie da ribasso | € | - | € | 17.267,10 |
| Somme a disposizione dell'Amministrazione | € | 18.100,00 | € | 33.797,36 |
| | | | | |
| TOTALE INTERVENTO | € | 93.900,00 | € | 93.900,00 |

- 5. di impegnare, a favore della ditta PATH STUDIO S.R.L., la somma complessiva di € 66.112,90 IVA 10% inclusa, imputando la spesa al macroaggregato 04062.02 del bilancio 2020/2022 capitolo di P.E.G. 3174, esercizio finanziario 2020;
- 6. di dare atto che ai sensi dell'art. 31 del D.lgs. n. 50/2016 che il Responsabile Unico del Procedimento è la dott.ssa Antonella Mottironi;
- 7. di dare altresì atto che il Responsabile Unico del Procedimento curerà tutti gli adempimenti necessari per la stipula del contratto di appalto;
- 9. di dare atto che il Codice Univoco Ufficio, informazione obbligatoria al fine di consentire il corretto recapito delle fatture elettroniche, è UFNIFM;
- 10. di dare atto che il CIG assegnato è 8492115AFB. Esso andrà riportato obbligatoriamente in fattura, pena lo scarto della stessa;
- 11. di dare atto che, in ottemperanza all'art. 1, comma 629, Legge 190/2014 in materia di split payment, l'imposta sul valore aggiunto verrà versata all'Erario direttamente dall'Ente;
- 12. che la ditta, così come previsto dall' art. 3, comma 7, della legge 13.08.2010, n. 136, comunichi alla stazione appaltante, entro sette giorni dalla loro accensione, gli estremi identificativi dei conti correnti dedicati, nonché le generalità e il codice fiscale delle persone delegate ad operare su di essi. La stessa assume gli obblighi di tracciabilità dei pagamenti di cui alla legge 13.08.2010, n. 136, così come previsto dall' art. 3, comma 8, della legge stessa. È causa di risoluzione dell'assegnazione della fornitura di servizio l'effettuazione di transazioni afferenti lo stesso eseguite senza avvalersi di banche o della società Poste Italiane S.p.A.;
- 14. di dare atto altresì, ai sensi dell'articolo 3 della legge 241/90 sul procedimento amministrativo, che qualunque soggetto ritenga il presente atto amministrativo illegittimo e venga dallo stesso direttamente leso, può proporre ricorso al Tribunale Amministrativo regionale (TAR)-Sezione di Brescia, al quale è possibile presentare i

- propri rilievi in ordine alla legittimità del presente atto, entro e non oltre 60 giorni da quello di pubblicazione all'albo on-line;
- 15. di stabilire che la presente determinazione venga pubblicata all'albo on-line, nonché nell'apposita sezione dell'amministrazione trasparente ai sensi dell'art. 23, comma 1, lett. b) del D.lgs. n. 33/2013 e dell'art. 29 del D.lgs. 50/2016;
- 16. di inviare la presente, per competenza, all'ufficio ragioneria dell'Ente e alla ditta PATH STUDIO S.R.L., con sede in Via Cavalieri di Vittorio Veneto n. 20/A ad Avezzano (AQ).

Il Responsabile Di Servizio F.to Geom. Giovanna Pelloli Visto si attesta la regolarità contabile e la copertura finanziaria della determinazione di cui all'oggetto ai sensi dell'art. 147 bis, comma 1°, e dell'art. 183, comma 7°, del T. U. approvato con D. Lgs. 18 agosto 2000 n. 267.

IMPEGNI DI SPESA

| IMPEGNO | ES. | CAP. | DESCRIZIONE | IMPORTO |
|---------|------|---------------|---|-----------|
| 141734 | 2020 | 04062.02.3174 | RIQUALIFICAZIONE E MIGLIORAMENTO EFFICIENZA E SOSTENIBILITA' DELLA PALESTRA SCOLASTICA DI USI PUBBLICO DI PRORIETA' DEL COMUNE DI CEDEGOLO | 15.697,36 |
| 141734 | 2020 | 04062.02.3174 | RIQUALIFICAZIONE E MIGLIORAMENTO EFFICIENZA E SOSTENIBILITA' DELLA PALESTRA SCOLASTICA DI USI PUBBLICO DI PRORIETA' DEL COMUNE DI CEDEGOLO | 66.112,90 |

Osservazioni:

Data visto di regolarità contabile - esecutività: 26/11/2020

Il Responsabile Del Servizio F.to Pedrali Andrea Bortolo

Copia conforme all'originale, in carta libera per uso amministrativo.

Cedegolo, 26/11/2020

Il Responsabile Del Servizio

Report della Procedura Riqualificazione per l'efficientemento energetico della palestra scolastica di uso pubblico di proprietà del Comune di Cedegolo in Via Roma n. 130757561 effettuata da Comune di Cedegolo

Sommario

| Jocumentazione della Procedura | . 1 |
|--------------------------------|-----|
| Configurazione della Procedura | 2 |
| Partecipanti alla Procedura | |
| Gara aggregata | |
| Riepilogo Offerte | |
| Attribuzione dei Punteggi | 43 |
| Proposta di Graduatoria | 71 |
| Aggiudicazione | 75 |
| Registro di controllo | 76 |
| Comunicazioni di Procedura | 84 |
| Verbali intermedi | 91 |
| | |

Documentazione della Procedura

Questo capitolo contiene la documentazione della procedura, gli allegati relativi al bando della procedura e gli atti amministrativi dell'amministrazione aggiudicatrice. Per ogni allegato viene specificato il nome e la descrizione.

Allegato 004 modello offerta palestra.docx

Documento Pubblicato

Allegato Risposte ai quesiti al 09.11.2020.pdf.p7m

Documento Pubblicato

Allegato 003 DGUE.doc

Documento Pubblicato

Allegato 002 Disciplinare palestra.pdf.p7m

Documento Pubblicato

Allegato Avviso seduta di gara.pdf.p7m

Documento Pubblicato

Allegato 001 Bando palestra.pdf.p7m

Documento Pubblicato

Allegato 005 Link progetto esecutivo palestra.docx

Documento Pubblicato

Allegato Risposte ai quesiti al 16.11.2020.pdf.p7m

Documento Pubblicato

Configurazione della Procedura

Questo capitolo contiene tutti i dettagli sulla configurazione della procedura.

Informazioni generali sulla Procedura

Id Procedura 130757561

Nome Procedura Riqualificazione per l'efficientemento energetico della palestra

scolastica di uso pubblico di proprietà del Comune di Cedegolo

in Via Roma

Codice CIG 8492115AFB

Informazioni aggiuntive sulla na-

tura/finalità della procedura

Nessun indicazione aggiuntiva

Num. Protocollo Interno 2300409

Num. Protocollo Ente 6599/2020

Num. Protocollo Esterno Non protocollata

Num. Procedura Ente Numero di Procedura assente

Codice CPV principale 45450000-6 - Altri lavori di completamento di edifici

Codici categorie SOA OS 30 I - Impianti interni elettrici, telefonici, radiotelefonici e

televisivi (classe I); OS 7 I - Finiture di opere generali di natura edile e tecnica (classe I); OG 1 I - Edifici civili e industriali

(classe I).

Inclusione delle offerte sopra/sotto

la soglia percentuale:

Le offerte sopra/sotto la soglia percentuale non sono incluse

Delegati alla gestione della Procedura

Nome Pelloli Giovanna

Login user_78901

Società (P.IVA o Cod. ISTAT) Comune di Cedegolo (00557440989)

Indirizzo email protocollo@pec.comune.cedegolo.bs.it

Num. telefono 0364630331

Responsabile Unico del Procedimento

Nome Mottironi Antonella

Login user_234579

Società (P.IVA o Cod. ISTAT) Comune di Cedegolo (00557440989)

Indirizzo email protocollo@pec.comune.cedegolo.bs.it

Num. telefono 0364630331

Informazioni sul tipo di Procedura

Tipo di Procedura Procedura Aperta

Modalità offerta economica? Valore percentuale

Valuta di riferimento EUR

Unitaria o totale? Totale

Informazioni sulle tempistiche della Procedura

Data di avvio della Procedura sabato 31 ottobre 2020 11.26.11 CET

Data di chiusura della fase di ac-

cettazione offerte

mercoledì 18 novembre 2020 20.00.00 CET

Informazioni sulle modalità di valutazione ed i parametri di trattativa

La gestione dell'offerta offline è

abilitata?

No

Giustificativo all'Offerta economi-

ca?

No

L'allegato dettaglio prezzi unitari

offerti è abilitato ?

No

La richiesta di dichiarazione di

impegni è abilitata?

No

La valutazione del 10% dei forni-

tori è attivata ?

No

L'inserimento offerta economica in

lettere è attivata ?

Si

Base d'asta 75.800,00000 EUR

di cui costi della sicurezza deri-

vanti da interferenza

1.500,00000 EUR

di cui costi del personale

Si

Importo negoziabile su cui presen-

74.300,00000 EUR

0.00000 %

tare offerta

Soglia percentuale

Criterio del prezzo più basso Criteri di aggiudicazione

Il cripting delle offerte è attivato?

La gestione delle offerte anomale è

attivata?

Formula usata per il calcolo dei

punteggi

Sconto massimo

La funzione di Firma delle Offerte Si

è attivata?

I fornitori vedono la classifica completa al termine della procedu-

Informazioni sui parametri di trattativa

Tabella 1. Parametri della trattativa

| Nome | Descrizione | Tecnico / In- formativo | Tipologia | Punteggio tecnico | Formato | Valori |
|-------------------------------------|--|----------------------------|--------------------------------------|----------------------|----------|---|
| sa visione dei luoghi e del- | rente dichia- ra di aver preso visio- ne dei luo- | Amministra- tivo | Vincolato a risposta sin- gola | | | Dichiarazio- ne di presa visione e di accettazione |
| DGUE | | Amministra- tivo | Libero | | Allegato | |
| Requisiti di partecipazio- ne | Si prega di allega- re dichiara- zione sostitu- tiva di cer- tificazione in | Amministra- tivo | Libero | | Allegato | |

| Nome | Descrizione | Tecnico / In- formativo | Tipologia | Punteggio tecnico | Formato | Valori |
|--------------------------------|--|----------------------------|------------------------------|----------------------|----------|---|
| | merito al possesso dei requisiti di capacità economico-finanziaria e capacità tecnica. Il documento dovrà essere firmato digitalmente. | | | | | |
| grita' in ma- teria di con- | Il concorrente dichiara di accettare il Patto di Integrita' in materia di contratti pubblici regionali ai sensi della DGR XI/1751 del 15 giugno 2019, e visionabile anche sul sito internet www.ariaspa. alla sezione "Societa' trasparente/Disposizioni generali/Atti generali" | tivo | Vincolato a risposta singola | | | Dichiaro di accettare il Patto di Inte- grita' in ma- teria di con- tratti pubbli- ci regionali |
| Garanzia fi- deiussoria | Si prega di allegare copia del- la garan- zia fideius- soria emes- sa con rife- rimento alla presente pro- cedura di ga- ra, nel rispet- to delle pre- scrizioni pre- viste dal- la documen- tazione di ga- ra. | | Libero | | Allegato | |

| Nome | Descrizione | Tecnico / In- formativo | Tipologia | Punteggio tecnico | Formato | Valori |
|-------------------|--|----------------------------|-----------|----------------------|----------|--------|
| Offerta economica | Si prega di allega- re il model- lo di offer- ta economi- ca adeguata- mente com- pilato. Il do- cumento do- vrà essere firmato digi- talmente. | Economico | Libero | | Allegato | |

Partecipanti alla Procedura

Questo capitolo contiene tutti i dettagli sui partecipanti alla procedura.

Tabella 2. Schede dei fornitori che hanno partecipato alla trattativa

| Ragione sociale | SOCIETA E.CO SRL |
|---------------------|---|
| Login | user_32536 |
| Indirizzo e-mail | info@pec.coop-eco.com |
| P. IVA / Cod. Istat | 02337730135 |
| Indirizzo | via alla Chiesa n. 4, 23842 BOSISIO PARINI (Italia) |
| Numero telefono | 031611065 |
| Ragione sociale | DUEMME SRL |
| Login | user_85391 |
| Indirizzo e-mail | duemme@gigapec.it |
| P. IVA / Cod. Istat | 06638431210 |
| Indirizzo | VIA GUINDAZZI, 41, 80040 POLLENA TROCCHIA (Italia) |
| Numero telefono | 0815309673 |
| Ragione sociale | INNOVAZIONE CAUDINA SRL |
| Login | user_217911 |
| Indirizzo e-mail | innovazionecaudinasrl@pec.it |
| P. IVA / Cod. Istat | 01480310620 |

| Numero telefono0823714086Ragione socialeANSA GROUP SRLLoginuser_89196Indirizzo e-mailansagroup@pec.itP. IVA / Cod. Istat06267201215Indirizzovia arco, 443, 80048 SANumero telefono0818971093Ragione socialePath Studio S.r.l.Loginuser_210178Indirizzo e-mailpathstudiosrl@pec.itP. IVA / Cod. Istat02018220661 | O ZONA PIP, 82011 AIROLA (Italia) |
|--|-----------------------------------|
| Ragione sociale Login user_89196 Indirizzo e-mail P. IVA / Cod. Istat O6267201215 Indirizzo via arco, 443, 80048 SA Numero telefono Ragione sociale Path Studio S.r.l. Login user_210178 Indirizzo e-mail pathstudiosrl@pec.it P. IVA / Cod. Istat O2018220661 Indirizzo Numero telefono 08631851180 | |
| Loginuser_89196Indirizzo e-mailansagroup@pec.itP. IVA / Cod. Istat06267201215Indirizzovia arco, 443, 80048 SANumero telefono0818971093Ragione socialePath Studio S.r.l.Loginuser_210178Indirizzo e-mailpathstudiosrl@pec.itP. IVA / Cod. Istat02018220661IndirizzoVia Cav. di V. Veneto no 08631851180 | |
| Indirizzo e-mailansagroup@pec.itP. IVA / Cod. Istat06267201215Indirizzovia arco, 443, 80048 SANumero telefono0818971093Ragione socialePath Studio S.r.l.Loginuser_210178Indirizzo e-mailpathstudiosrl@pec.itP. IVA / Cod. Istat02018220661IndirizzoVia Cav. di V. Veneto no 08631851180 | |
| P. IVA / Cod. Istat 06267201215 Indirizzo via arco, 443, 80048 SA Numero telefono 0818971093 Ragione sociale Path Studio S.r.l. Login user_210178 Indirizzo e-mail pathstudiosrl@pec.it P. IVA / Cod. Istat 02018220661 Indirizzo Via Cav. di V. Veneto months Numero telefono 08631851180 | |
| Indirizzo via arco, 443, 80048 SA Numero telefono 0818971093 Ragione sociale Path Studio S.r.l. Login user_210178 Indirizzo e-mail pathstudiosrl@pec.it P. IVA / Cod. Istat 02018220661 Indirizzo Via Cav. di V. Veneto no 08631851180 | |
| Numero telefono0818971093Ragione socialePath Studio S.r.l.Loginuser_210178Indirizzo e-mailpathstudiosrl@pec.itP. IVA / Cod. Istat02018220661IndirizzoVia Cav. di V. Veneto nNumero telefono08631851180 | |
| Ragione sociale Path Studio S.r.l. Login user_210178 Indirizzo e-mail pathstudiosrl@pec.it P. IVA / Cod. Istat O2018220661 Indirizzo Via Cav. di V. Veneto not one of the properties of | NT'ANASTASIA (Italia) |
| Login user_210178 Indirizzo e-mail pathstudiosrl@pec.it P. IVA / Cod. Istat 02018220661 Indirizzo Via Cav. di V. Veneto n Numero telefono 08631851180 | |
| Indirizzo e-mailpathstudiosrl@pec.itP. IVA / Cod. Istat02018220661IndirizzoVia Cav. di V. Veneto nNumero telefono08631851180 | |
| P. IVA / Cod. Istat 02018220661 Indirizzo Via Cav. di V. Veneto n Numero telefono 08631851180 | |
| Indirizzo Via Cav. di V. Veneto n Numero telefono 08631851180 | |
| Numero telefono 08631851180 | |
| | 20/A, 67051 AVEZZANO (Italia) |
| Ragione sociale C.S.W.B. S.R.L. | |
| | |
| Login user_147584 | |
| Indirizzo e-mail cswbsrl@gigapec.it | |
| P. IVA / Cod. Istat 03539100986 | |
| Indirizzo via Milziade Tirandi, 14 | l, 25128 BRESCIA (Italia) |
| Numero telefono 0302091000 | |
| Ragione sociale TINTEGGIATURE E I ON | LAVORI EDILI DI LONGHI RAM- |
| Login user_146390 | |
| Indirizzo e-mail risanedil@arubapec.it | |
| P. IVA / Cod. Istat 03671080160 | |
| Indirizzo Via Canale 74/A, 24029 | VERTOVA (Italia) |
| Numero telefono 3463218411 | |
| Ragione sociale nuova system srl | |

| Login | user_122232 |
|---------------------|--|
| Indirizzo e-mail | nuovasystem.srl@pec.it |
| P. IVA / Cod. Istat | 06420890961 |
| Indirizzo | via parini 22, 20831 SEREGNO (Italia) |
| Numero telefono | 0362050430 |
| Ragione sociale | Be.Ma.Der. Srl |
| Login | user_190674 |
| Indirizzo e-mail | bemadersrl@pec.it |
| P. IVA / Cod. Istat | 04061010981 |
| Indirizzo | VIA NAZIONALE n. 59, 25080 PUEGNAGO DEL GARDA (Italia) |
| Numero telefono | 0365555015 |
| Ragione sociale | Saggese Spa |
| Login | user_35771 |
| Indirizzo e-mail | SAGGESESPA@LEGALMAIL.IT |
| P. IVA / Cod. Istat | 03650400652 |
| Indirizzo | via G. Piccolomini D'Aragona 15, 84014 NOCERA INFERIORE (Italia) |
| Numero telefono | 089821594 |
| Ragione sociale | VASTI LUCA |
| Login | user_38344 |
| Indirizzo e-mail | info@vastiluca.com |
| P. IVA / Cod. Istat | 02578240281 |
| Indirizzo | VIA PALLADIO 11 S.ANGELO DI PIOVE, 35020 SAN- T'ANGELO DI PIOVE DI SACCO (Italia) |
| Numero telefono | 0499705928 |
| Ragione sociale | IM.E.E. SRL |
| Login | user_142384 |
| | |

| Indirizzo e-mail | impiantieopereedili@legalmail.it |
|---------------------|---|
| P. IVA / Cod. Istat | 03527380988 |
| Indirizzo | Via Forno d'Allione 23, 25040 MALONNO (Italia) |
| Numero telefono | 036461161 |
| Ragione sociale | EDILKS DI KERKIJA SHPETIM |
| Login | user_191977 |
| Indirizzo e-mail | edilks@legalmail.it |
| P. IVA / Cod. Istat | 03563040272 |
| Indirizzo | VIA ARTIGIANI N. 23, 30010 CAMPONOGARA (Italia) |
| Numero telefono | 0415150971 |

Gara aggregata

Questo capitolo contiene l'elenco degli enti aggregati alla procedura.

Questa gara non è di tipo aggregato

Riepilogo Offerte

Questo capitolo contiene i dettagli riguardanti tutte le offerte. Le offerte sono ordinate per data, ad incominciare dalla più recente.

Tabella 3. Riepilogo delle offerte

| Id Offerta | 1605725133502 |
|----------------------------|---|
| Num. Protocollo Interno | 2427575 |
| Num. Protocollo Ente | 7050/2020 |
| Num. Protocollo Esterno | Non protocollata |
| Num. Procedura Ente | Numero di Procedura assente |
| Fornitore | EDILKS DI KERKIJA SHPETIM |
| Modalità di partecipazione | Forma Singola |
| Stato dell'Offerta | Offerta Valida |
| Data | mercoledì 18 novembre 2020 19.45.33 CET |

16,11000 % Offerta economica %

Offerta economica EUR 62.330,27000 EUR

Offerta economica (in lettere) SESANTADUEMILATRECENTOTRENTA / 77000 %

di cui costi della sicurezza afferenti l'attività svolta dall'operatore

1.212,77000 EUR

economico

di cui costi del personale 29.741,12000 EUR

Costi della sicurezza derivanti da

interferenza

1.500,00000 EUR

Offerta economica complessiva 63.830,27000 EUR

Parametri dell'Offerta

Dichiarazione di presa visione dei luoghi e della documentazione di gara (Parametro Amministrativo)

Dichiarazione di presa visione e di accettazione

DGUE (Parametro Amministrati-

vo)

DGUE.pdf.p7m

Dimensioni: 404 KB

Firmatari: KERKIJA SHPETIM

Hash(MD5-Base64): jgmiskUO74M9UmDbksuuag==

Hash(SHA-1-Hex):

a248de43e68a49ec3c3ffd3294fd9fe8570ffe95

Hash(SHA-256-Hex): 7ef0f8e6aab8c7e3f21ceeb09bb7dbb-

3c83c8bea11f3f1b76a6325dc5bf8fba2

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Requisiti di partecipazione (Parametro Amministrativo)

Dichiarazioni.zip.p7m

Dimensioni: 6 MB

| | Firmatari: KERKIJA SHPETIM |
|---|---|
| | Hash(MD5-Base64): wr+arPOn/DJqWO0TS+osUg== |
| | Hash(SHA-1-Hex): b8ef7f3b3a6372826d7cbee50c4e8c37becf4148 |
| | Hash(SHA-256-Hex): 5654f39d7a21b075815e91c6a54102e-9bdc317599f051123768d512ef22e24f4 |
| | Controllo alterazione file: Controllo non previsto |
| | Marca temporale: Controllo non previsto |
| Patto di integrita' in materia di contratti pubblici regionali (Para- metro Amministrativo) | Dichiaro di accettare il Patto di Integrita' in ma- teria di contratti pubblici regionali |
| Garanzia fideiussoria (Parametro Amministrativo) | 403094.91.000324 EDIL KS provvisoria CEDEGOLO Beneficiario Firmata.pdf.p7m |
| | Dimensioni: 1 MB |
| | Firmatari: KERKIJA SHPETIM; PIVATO MARCO |
| | Hash(MD5-Base64): LPn24G6apOzQwq+78lG6ig== |
| | Hash(SHA-1-Hex): fbc1020778007345f3ad937e56790d72aa982dd1 |
| | Hash(SHA-256-Hex): c31127c37aeb4d89ed192e6b5b1d1fc-083c5431cb82aeb1c7f27fd945cb3c9e7 |
| | Controllo alterazione file: Controllo non previsto |
| | Marca temporale: Controllo non previsto |
| Offerta economica (Parametro Economico) | Offerta economica.pdf.p7m |
| | Dimensioni: 1 MB |
| | Firmatari: KERKIJA SHPETIM |
| | Hash(MD5-Base64): qYd8H9rKfnEcD3aKg50ZzA== |
| | Hash(SHA-1-Hex): e09ccc0c03f84702dc7592c1b9691de3f58d500e |
| | Hash(SHA-256-Hex): f4a0e898b237601b20fadafd96c08e6-317db6897a643de479544bdccf86e80eb |

| | Controllo alterazione file: Controllo non previsto |
|---|--|
| | Marca temporale: Controllo non previsto |
| Offerta sopra/sotto alla soglia per- centuale? | No |
| Offerta anomala? | No |
| Id Offerta | 1605717592291 |
| Num. Protocollo Interno | 2427029 |
| Num. Protocollo Ente | 7049/2020 |
| Num. Protocollo Esterno | Non protocollata |
| Num. Procedura Ente | Numero di Procedura assente |
| Fornitore | IM.E.E. SRL |
| Modalità di partecipazione | Forma Singola |
| Stato dell'Offerta | Offerta Valida |
| Data | mercoledì 18 novembre 2020 17.39.52 CET |
| | 10.07000 % |
| Offerta economica % | 18,87800 % |
| Offerta economica EUR | 60.273,64600 EUR |
| Offerta economica (in lettere) | DICIOTTO / 87800 % |
| di cui costi della sicurezza affe- renti l'attività svolta dall'operatore economico | 1.320,00000 EUR |
| di cui costi del personale | 25.380,00000 EUR |
| Costi della sicurezza derivanti da interferenza | 1.500,00000 EUR |
| Offerta economica complessiva | 61.773,64600 EUR |
| Parametri dell'Offerta | |

Dichiarazione di presa visione dei Dichiarazione di presa visione e di accettazione luoghi e della documentazione di gara (Parametro Amministrativo) DGUE (Parametro Amministrati-DGUE.pdf.p7m vo) Dimensioni: 926 KB Firmatari: Emanuela Pellegrini Hash(MD5-Base64): Adm7bDMHQz82C1jj3qhBiw== Hash(SHA-1-Hex): a96cde2b0184de280511ad335c779ee55220dee6 Hash(SHA-256-Hex): 69bb607abf9f0d581fd908d7cd482b3-3d11a28986d768b621883a7f4b983fe85 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto Requisiti di partecipazione (Para-Dichiarazione lavori analoghi.pdf.p7m metro Amministrativo) Dimensioni: 559 KB Firmatari: Emanuela Pellegrini Hash(MD5-Base64): LAg5/DL8qY6qYScm7LilzA== Hash(SHA-1-Hex): 3ff541190a935557ed82aa4679e43ec8754be8f3 Hash(SHA-256-Hex): 6b30beb4e5a1fcbd2f277d8215d4b7f-17ff19cac3c34ba4132bc29837be6325c Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto Dichiaro di accettare il Patto di Integrita' in ma- teria di con-Patto di integrita' in materia di contratti pubblici regionali (Paratratti pubblici regionali metro Amministrativo) Polizza.7z Garanzia fideiussoria (Parametro Amministrativo) Dimensioni: 1 MB

| Firmatari: Documento non firmato |
|--|
| Hash(MD5-Base64): xqrBV1yEwc00Q9SeCHAwwQ== |
| Hash(SHA-1-Hex): e464ec64820d1b8858bdb58016344a5abb8981c5 |
| Hash(SHA-256-Hex): 70894e64031a32fffdbc17808cb7920-18679b9b74f7056c269d0d3e12e611498 |
| Controllo alterazione file: Controllo non previsto |
| Marca temporale: Controllo non previsto |
| Offerta.pdf.p7m |
| Dimensioni: 858 KB |
| Firmatari: Emanuela Pellegrini |
| Hash(MD5-Base64): NqYkrdJa8cNnwNGwUHCd8w== |
| Hash(SHA-1-Hex): 90e574c402a679a3f4508edc446acdf1c521b9e5 |
| Hash(SHA-256-Hex): e8bc7c453b29ecfb551ca9f80048303-c96ba75d772b6151fe7e6d36d65730d9a |
| Controllo alterazione file: Controllo non previsto |
| Marca temporale: Controllo non previsto |
| No |
| No |
| 1605711236102 |
| 2426249 |
| 7048/2020 |
| Non protocollata |
| Numero di Procedura assente |
| VASTI LUCA |
| Forma Singola |
| |

| Stato dell'Offerta | Offerta Valida |
|---|--|
| Data | mercoledì 18 novembre 2020 15.53.56 CET |
| | |
| Offerta economica % | 19,33000 % |
| Offerta economica EUR | 59.937,81000 EUR |
| Offerta economica (in lettere) | diciannove / 33000 % |
| di cui costi della sicurezza affe- renti l'attività svolta dall'operatore economico | 737,00000 EUR |
| di cui costi del personale | 23.975,00000 EUR |
| Costi della sicurezza derivanti da interferenza | 1.500,00000 EUR |
| Offerta economica complessiva | 61.437,81000 EUR |
| Parametri dell'Offerta | |
| Dichiarazione di presa visione dei luoghi e della documentazione di gara (Parametro Amministrativo) | Dichiarazione di presa visione e di accettazione |
| DGUE (Parametro Amministrativo) | allegati_003 DGUE.pdf.p7m |
| | Dimensioni: 919 KB |
| | Firmatari: VASTI LUCA |
| | Hash(MD5-Base64): 46phyfZ9DrvvjqcDeApUaA== |
| | Hash(SHA-1-Hex): 771db1a84616e1cb9ebb5310dfa5ec9b95bf0f22 |
| | Hash(SHA-256-Hex): c00077224154a4b8a3e1f4b3947c806-3b6d8f97d54f9487f23bd6a6425d7baf9 |
| | Controllo alterazione file: Controllo non previsto |
| | Marca temporale: Controllo non previsto |

| Requisiti di partecipazione (Parametro Amministrativo) | SOA conforme originale.pdf.p7m |
|---|---|
| | Dimensioni: 811 KB |
| | Firmatari: VASTI LUCA |
| | Hash(MD5-Base64): +a7SEK5jwRMheU2klcxATQ== |
| | Hash(SHA-1-Hex): 04a02cd5acfe113aed352a1c619c0d95b3440f59 |
| | Hash(SHA-256-Hex): d93943dbb19df1e7c7859f33422034c-4ff977f66d9532ee13267d02d08191b23 |
| | Controllo alterazione file: Controllo non previsto |
| | Marca temporale: Controllo non previsto |
| Patto di integrita' in materia di contratti pubblici regionali (Para- metro Amministrativo) | Dichiaro di accettare il Patto di Integrita' in ma- teria di contratti pubblici regionali |
| Garanzia fideiussoria (Parametro Amministrativo) | VASTI 114917244 ENTE.pdf.p7m |
| | Dimensioni: 2 MB |
| | Firmatari: VASTI LUCA; Emilio Picello |
| | Hash(MD5-Base64): 6+9iGfyuFHg+YvsxMq4l9A== |
| | Hash(SHA-1-Hex): 6388b87c7f84eaefb209814339a025a67db5b7b9 |
| | Hash(SHA-256-Hex): 283cb359229b16fb9c8dd254aa53aa1-24512c36ce2edd8a9f3ab5f6cbfc5d918 |
| | Controllo alterazione file: Controllo non previsto |
| | Marca temporale: Controllo non previsto |
| Offerta economica (Parametro Economico) | allegato offerta.pdf.p7m |
| | Dimensioni: 568 KB |
| | Firmatari: VASTI LUCA |
| | Hash(MD5-Base64): bkv3eIR0PyZHsp88KNIo2Q== |

| | Hash(SHA-1-Hex): 5f0b1745fc9f31f5afa98cdb5f7501d4652b7d0f |
|---|--|
| | Hash(SHA-256-Hex): e2599cc3e152b3ad73329c386f87a2d-89e4e19ef709ec1519495e89e450e4b61 |
| | Controllo alterazione file: Controllo non previsto |
| | Marca temporale: Controllo non previsto |
| Offerta sopra/sotto alla soglia percentuale? | No |
| Offerta anomala? | No |
| Id Offerta | 1605687424307 |
| Num. Protocollo Interno | 2423188 |
| Num. Protocollo Ente | 7047/2020 |
| Num. Protocollo Esterno | Non protocollata |
| Num. Procedura Ente | Numero di Procedura assente |
| Fornitore | Saggese Spa |
| Modalità di partecipazione | Forma Singola |
| Stato dell'Offerta | Offerta Valida |
| Data | mercoledì 18 novembre 2020 9.17.04 CET |
| Offerta economica % | 7,17000 % |
| Offerta economica EUR | 68.972,69000 EUR |
| Offerta economica (in lettere) | SETTE / 17000 % |
| di cui costi della sicurezza affe- renti l'attività svolta dall'operatore economico | 380,00000 EUR |
| di cui costi del personale | 30.200,00000 EUR |
| Costi della sicurezza derivanti da interferenza | 1.500,00000 EUR |
| Offerta economica complessiva | 70.472,69000 EUR |

Parametri dell'Offerta

Dichiarazione di presa visione dei luoghi e della documentazione di gara (Parametro Amministrativo) Dichiarazione di presa visione e di accettazione

DGUE (Parametro Amministrativo)

DGUE.pdf.p7m

Dimensioni: 1 MB

Firmatari: APICELLA GENNARO

Hash(MD5-Base64): ii0PlzKk3sI2LMIlUg+o0Q==

Hash(SHA-1-Hex):

82dc2d5b3c5ad1390f0caddb72ff22d957ec8d18

Hash(SHA-256-Hex): 73cc4d193cc3bff43a1d9003761dfe2-

864c12441000ea7cbb6cc9d7ab0dae352

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Requisiti di partecipazione (Parametro Amministrativo)

Nuova cartella.zip

Dimensioni: 11 MB

Firmatari: Documento non firmato

Hash(MD5-Base64): aR9wBDb8pU2YfFffFbl1lA==

Hash(SHA-1-Hex):

05241f4a6b1e933faf5a96715031f9a391b33e3f

Hash(SHA-256-Hex): cedf76abd489d09305787cb30a3b9c2-

ba505eab8ea4e6d514b826080171d8117

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Patto di integrita' in materia di contratti pubblici regionali (Parametro Amministrativo) Dichiaro di accettare il Patto di Integrita' in ma- teria di con-

tratti pubblici regionali

| Garanzia fideiussoria (Parametro Amministrativo) | P_1001714330.pdf.p7m |
|---|--|
| | Dimensioni: 463 KB |
| | Firmatari: APICELLA GENNARO; GIUSEPPE PORTA |
| | Hash(MD5-Base64): yLRbjnCR+h9MQQXMlH2tiw== |
| | Hash(SHA-1-Hex): fcd0e86e9386f1586c7087ecf44e3c649efa4cc1 |
| | Hash(SHA-256-Hex): e31f881218530c9f5caef9310ebca45-724b254951feb8d60c2a28be250f0b311 |
| | Controllo alterazione file: Controllo non previsto |
| | Marca temporale: Controllo non previsto |
| Offerta economica (Parametro Economico) | MOD.OFFERTA.pdf.p7m |
| | Dimensioni: 1 MB |
| | Firmatari: APICELLA GENNARO |
| | Hash(MD5-Base64): eQEP68l7sv6HHiRxXqqtmw== |
| | Hash(SHA-1-Hex): baa80e9e3507af55663e4d49e5e9f9a6080f07b1 |
| | Hash(SHA-256-Hex): 0d6ffa24ed6df48687516d0668e6c2a-a74e983f2db6ebd4d9de21c33ad01da18 |
| | Controllo alterazione file: Controllo non previsto |
| | Marca temporale: Controllo non previsto |
| Offerta sopra/sotto alla soglia per- centuale? | No |
| Offerta anomala? | No |
| Id Offerta | 1605628389907 |
| Num. Protocollo Interno | 2417782 |
| Num. Protocollo Ente | 7046/2020 |
| Num. Protocollo Esterno | Non protocollata |

Num. Procedura Ente Numero di Procedura assente

Fornitore Be.Ma.Der. Srl

Modalità di partecipazione Forma Singola

Stato dell'Offerta Offerta Valida

Data martedì 17 novembre 2020 16.53.09 CET

Offerta economica % 7,00000 %

Offerta economica EUR 69.099,00000 EUR

Offerta economica (in lettere) SETTE / 00000 %

di cui costi della sicurezza afferenti l'attività svolta dall'operatore

renti l'attività svolta dall'operatore economico

di cui costi del personale 29.741,12000 EUR

Costi della sicurezza derivanti da

interferenza

1.500,00000 EUR

414,19000 EUR

Offerta economica complessiva 70.599,00000 EUR

Parametri dell'Offerta

Dichiarazione di presa visione dei luoghi e della documentazione di gara (Parametro Amministrativo)

Dichiarazione di presa visione e di accettazione

DGUE (Parametro Amministrati-

vo)

DGEU.pdf.p7m

Dimensioni: 1 MB

Firmatari: DE ROSE BRUNO

Hash(MD5-Base64): N20ji14FVkshWlpkfybr0g==

Hash(SHA-1-Hex):

e0836f9cc55570959d9e556e5859d3e2ae35c30a

| | Hash(SHA-256-Hex): 21620978601ba6492c6f7532b31d263- 883c8f681951502f9205a666fca34c41e |
|---|---|
| | Controllo alterazione file: Controllo non previsto |
| | Marca temporale: Controllo non previsto |
| Requisiti di partecipazione (Para- metro Amministrativo) | Doc Requisiti di partecipazione.zip |
| | Dimensioni: 17 MB |
| | Firmatari: Documento non firmato |
| | Hash(MD5-Base64): XTlfTSObjgEbh5tl/diqTw== |
| | Hash(SHA-1-Hex): 3aaf05cc44336b0058d0cda404c7d834e2ded2ca |
| | Hash(SHA-256-Hex): 69ef7be3e3248ff82a7a9f12bfdf989-20426664e60e862207491ac57fbae875d |
| | Controllo alterazione file: Controllo non previsto |
| | Marca temporale: Controllo non previsto |
| Patto di integrita' in materia di contratti pubblici regionali (Para- metro Amministrativo) | Dichiaro di accettare il Patto di Integrita' in ma- teria di contratti pubblici regionali |
| Garanzia fideiussoria (Parametro Amministrativo) | 28020014651_17112020115438.pdf.p7m.p7m |
| | Dimensioni: 695 KB |
| | Firmatari: DE ROSE BRUNO |
| | Hash(MD5-Base64): Ekw97JnT5bqB5aCfwppY9A== |
| | Hash(SHA-1-Hex): 6c7fae28f602870953054b0d2c589372d5d278ae |
| | Hash(SHA-256-Hex): 6ba63d3897384427666966aaa27e4fa-1749cfc7e12cdec4111d619476250ecf4 |
| | Controllo alterazione file: Controllo non previsto |
| | Marca temporale: Controllo non previsto |

| Offerta economica (Parametro Economico) | 004 modello offerta palestra.pdf.p7m |
|---|--|
| | Dimensioni: 175 KB |
| | Firmatari: DE ROSE BRUNO |
| | Hash(MD5-Base64): aF7V49r6KYV6XM7mpBi62w== |
| | Hash(SHA-1-Hex): 6b95677b7e663dfaa178607d3fb81565bbde051b |
| | Hash(SHA-256-Hex): 906aa18d0fab3395d318d7a36b4a372-c3b12afe709efc51d8e45957d268364db |
| | Controllo alterazione file: Controllo non previsto |
| | Marca temporale: Controllo non previsto |
| Offerta sopra/sotto alla soglia per- centuale? | No |
| Offerta anomala? | No |
| Id Offerta | 1605619656789 |
| Num. Protocollo Interno | 2416697 |
| Num. Protocollo Ente | 7045/2020 |
| Num. Protocollo Esterno | Non protocollata |
| Num. Procedura Ente | Numero di Procedura assente |
| Fornitore | nuova system srl |
| Modalità di partecipazione | Forma Singola |
| Stato dell'Offerta | Offerta Valida |
| Data | martedì 17 novembre 2020 14.27.36 CET |
| Offerta economica % | 24,82000 % |
| Offerta economica EUR | 55.858,74000 EUR |
| Offerta economica (in lettere) | cinquantacinquemilaottocentocinquantotto / 74000 % |

| di cui costi della sicurezza affe- renti l'attività svolta dall'operatore economico | 1.200,00000 EUR |
|---|--|
| di cui costi del personale | 23.000,00000 EUR |
| Costi della sicurezza derivanti da interferenza | 1.500,00000 EUR |
| Offerta economica complessiva | 57.358,74000 EUR |
| Parametri dell'Offerta | |
| Dichiarazione di presa visione dei luoghi e della documentazione di gara (Parametro Amministrativo) | Dichiarazione di presa visione e di accettazione |
| DGUE (Parametro Amministrativo) | a. Dgue - CEDEGOLO.pdf.p7m |
| | Dimensioni: 1017 KB |
| | Firmatari: Dario Angelicchio |
| | Hash(MD5-Base64): P4wBCd/YeBB0NbBueIkM1w== |
| | Hash(SHA-1-Hex): ce4b3760c5f497e520cfb88cbaf1a690ee0080ff |
| | Hash(SHA-256-Hex): 764e53eee1b88287e7230a3ed5ca6a2-d7573534ec52ab66325ac0440a1e859b4 |
| | Controllo alterazione file: Controllo non previsto |
| | Marca temporale: Controllo non previsto |
| Requisiti di partecipazione (Para- metro Amministrativo) | SOA-2 2 2.pdf.p7m |
| | Dimensioni: 359 KB |
| | Firmatari: Dario Angelicchio |
| | Hash(MD5-Base64): sZ79lmGiUNrYS7WT0cYjJA== |
| | Hash(SHA-1-Hex): 70a76be9219cd6a2b5363639bb25ef7d509c1255 |

| | Hash(SHA-256-Hex): 9d84c453a1185dabe95385e13dbf5c1-86d063b56e6c2a7e9274c02322e8a821e |
|---|---|
| | Controllo alterazione file: Controllo non previsto |
| | Marca temporale: Controllo non previsto |
| Patto di integrita' in materia di contratti pubblici regionali (Para- metro Amministrativo) | Dichiaro di accettare il Patto di Integrita' in ma- teria di contratti pubblici regionali |
| Garanzia fideiussoria (Parametro Amministrativo) | comune di cedegolo.pdf.p7m |
| | Dimensioni: 814 KB |
| | Firmatari: Dario Angelicchio; SALCUNI PIETRO |
| | Hash(MD5-Base64): 8ED4bI75399qn3+fH8koQA== |
| | Hash(SHA-1-Hex): ec4a6cf71f04f1610363ee0f3ae7f0c8ff81bb0d |
| | Hash(SHA-256-Hex): 1c2ae38df6f5910d69847d342d5b30c-f2c940a41b39ac7b12df62f75231b04f8 |
| | Controllo alterazione file: Controllo non previsto |
| | Marca temporale: Controllo non previsto |
| Offerta economica (Parametro Economico) | offerta economica.pdf.p7m |
| | Dimensioni: 1 MB |
| | Firmatari: Dario Angelicchio |
| | Hash(MD5-Base64): 4MEUFedWW/UBvMF/7XO8Zw== |
| | Hash(SHA-1-Hex): 339d8fb8da27b27c23703b5231689681551272e9 |
| | Hash(SHA-256-Hex): 6081aefe1331584213380306cab6230-7bc81c506305b2c3fade94c5dc0fb567a |
| | Controllo alterazione file: Controllo non previsto |
| | Marca temporale: Controllo non previsto |
| Offerta sopra/sotto alla soglia per- centuale? | No |

| Offerta anomala? | Si |
|---|--|
| Id Offerta | 1605605149111 |
| Num. Protocollo Interno | 2414943 |
| Num. Protocollo Ente | 7044/2020 |
| Num. Protocollo Esterno | Non protocollata |
| Num. Procedura Ente | Numero di Procedura assente |
| Fornitore | TINTEGGIATURE E LAVORI EDILI DI LONGHI RAMON |
| Modalità di partecipazione | Forma Singola |
| Stato dell'Offerta | Offerta Valida |
| Data | martedì 17 novembre 2020 10.25.49 CET |
| | |
| Offerta economica % | 23,00000 % |
| Offerta economica EUR | 57.211,00000 EUR |
| Offerta economica (in lettere) | CINQUANTASETTEMILADUECENTOUNDICI / 00000 % |
| di cui costi della sicurezza affe- renti l'attività svolta dall'operatore economico | 1.575,88000 EUR |
| di cui costi del personale | 33.450,75000 EUR |
| Costi della sicurezza derivanti da interferenza | 1.500,00000 EUR |
| Offerta economica complessiva | 58.711,00000 EUR |
| Parametri dell'Offerta | |
| Dichiarazione di presa visione dei luoghi e della documentazione di gara (Parametro Amministrativo) | Dichiarazione di presa visione e di accettazione |
| DGUE (Parametro Amministrativo) | DGUE.pdf.p7m |

| | Dimensioni: 1 MB |
|---|---|
| | Firmatari: LONGHI RAMON |
| | Hash(MD5-Base64): 0Ues46okDkFFk0vcteSikw== |
| | Hash(SHA-1-Hex): d045cf022923390fec86581dff50bccf01cbe14b |
| | Hash(SHA-256-Hex): 7a0a31b2517c1bebd8e59f4b02f6049-106025d7cf82b481d12413b6b9ade6e55 |
| | Controllo alterazione file: Controllo non previsto |
| | Marca temporale: Controllo non previsto |
| Requisiti di partecipazione (Para- metro Amministrativo) | DICHIARAZIONE SOSTITUTIVA DI CERTIFICAZIONE.pdf.p7- m |
| | Dimensioni: 166 KB |
| | Firmatari: LONGHI RAMON |
| | Hash(MD5-Base64): /lbG7938M7wZWC/m+DSArA== |
| | Hash(SHA-1-Hex): 59d86914898aa3890f03cbde08663494f2b44493 |
| | Hash(SHA-256-Hex): 708ea3fe3f5a62c0883a3a325b83fea-48ca3035b4276b4518a0ef2e226e5e735 |
| | Controllo alterazione file: Controllo non previsto |
| | Marca temporale: Controllo non previsto |
| Patto di integrita' in materia di contratti pubblici regionali (Para- metro Amministrativo) | Dichiaro di accettare il Patto di Integrita' in ma- teria di contratti pubblici regionali |
| Garanzia fideiussoria (Parametro Amministrativo) | garanzia fideiussoria.zip |
| | Dimensioni: 836 KB |
| | Firmatari: Documento non firmato |
| | Hash(MD5-Base64): u7jEL0sckuD2gEal9+BQmA== |
| | Hash(SHA-1-Hex): e677ede3a1999bc85039aae0e6aaff515016a7f0 |

| | Hash(SHA-256-Hex): fa367bdc15bd9063b5517587fb61d5a |
|---|--|
| | ebabc0ebce20fc95276d0c163f13082f1 |
| | Controllo alterazione file: Controllo non previsto |
| | Marca temporale: Controllo non previsto |
| Offerta economica (Parametro Economico) | OFFERTA ECONOMICA.pdf.p7m |
| | Dimensioni: 292 KB |
| | Firmatari: LONGHI RAMON |
| | Hash(MD5-Base64): cnkfehbZsFUaCX8v2VCBGg== |
| | Hash(SHA-1-Hex): f241113bb1f19d8d35669d2c81608c35918c9075 |
| | Hash(SHA-256-Hex): 9f364b7e30e00d585bee39380a1cb91 47fbe04bb94808d2efc82ae52054738b3 |
| | Controllo alterazione file: Controllo non previsto |
| | Marca temporale: Controllo non previsto |
| Offerta sopra/sotto alla soglia per- centuale? | No |
| Offerta anomala? | Si |
| Id Offerta | 1605524216817 |
| Num. Protocollo Interno | 2406142 |
| Num. Protocollo Ente | 7043/2020 |
| Num. Protocollo Esterno | Non protocollata |
| Num. Procedura Ente | Numero di Procedura assente |
| | |
| Fornitore | C.S.W.B. S.R.L. |
| Fornitore Modalità di partecipazione | C.S.W.B. S.R.L. Forma Singola |
| | |

| Offerta economica % | 6,00000 % |
|---|--|
| Offerta economica EUR | 69.842,00000 EUR |
| Offerta economica (in lettere) | sei / 00000 % |
| di cui costi della sicurezza affe- renti l'attività svolta dall'operatore economico | 1.400,00000 EUR |
| di cui costi del personale | 28.000,00000 EUR |
| Costi della sicurezza derivanti da interferenza | 1.500,00000 EUR |
| Offerta economica complessiva | 71.342,00000 EUR |
| Parametri dell'Offerta | |
| Dichiarazione di presa visione dei luoghi e della documentazione di gara (Parametro Amministrativo) | Dichiarazione di presa visione e di accettazione |
| DGUE (Parametro Amministrativo) | DGUE + All. 1 soggetti in carica.pdf.p7m |
| | Dimensioni: 1 MB |
| | Firmatari: Sergio Accurso Tagano |
| | Hash(MD5-Base64): TlbIUmOk0/E6duMleCfnvA== |
| | Hash(SHA-1-Hex): bab1f367395a1a444d0cd5925a79c6eeaed70039 |
| | Hash(SHA-256-Hex): 67ac0cc4e6d846871886b5ef921cfd6-19a3e403de219f58f4860e80c5273d2a7 |
| | Controllo alterazione file: Controllo non previsto |
| | Marca temporale: Controllo non previsto |
| Requisiti di partecipazione (Para- metro Amministrativo) | requisiti partecipazione.zip |
| | Dimensioni: 3 MB |
| | Firmatari: Documento non firmato |

| | Hash(MD5-Base64): ZYu0Cj/cMiMKytvkm0rN2g== |
|---|---|
| | Hash(SHA-1-Hex): 65b47a6319652401cc53ce579a8f91ef03f37e83 |
| | Hash(SHA-256-Hex): 3e7857b7dc21994d02e0d42eef38bdc-79e2d5a9644b6f805f9fa8b9c9843567d |
| | Controllo alterazione file: Controllo non previsto |
| | Marca temporale: Controllo non previsto |
| Patto di integrita' in materia di contratti pubblici regionali (Para- metro Amministrativo) | Dichiaro di accettare il Patto di Integrita' in ma- teria di contratti pubblici regionali |
| Garanzia fideiussoria (Parametro Amministrativo) | Cauzione provvisoria.pdf.p7m |
| | Dimensioni: 4 MB |
| | Firmatari: Sergio Accurso Tagano |
| | Hash(MD5-Base64): eQYU27Qpj+ARI8kMznkxTg== |
| | Hash(SHA-1-Hex): 47e942c0b3316de304693ae8206c9f6026e5cfd1 |
| | Hash(SHA-256-Hex): 2b336884824b9cb8a9602228d304498- 1bd6fe893e1e17ff1ac09a845144568a7 |
| | Controllo alterazione file: Controllo non previsto |
| | Marca temporale: Controllo non previsto |
| Offerta economica (Parametro Economico) | Offerta economica.pdf.p7m |
| | Dimensioni: 48 KB |
| | Firmatari: Sergio Accurso Tagano |
| | Hash(MD5-Base64): +5P/jCfHFHuRGv+l6sG1Kg== |
| | Hash(SHA-1-Hex): caa09097ac8e2bfc018b4abf700ab948d040a24f |
| | Hash(SHA-256-Hex): 27b6a2c569fc8dcca0ecee9001bd5aa-facdc6e8d29f6f655b44930f4bdfa441c |

| | Controllo alterazione file: Controllo non previsto |
|---|--|
| | Marca temporale: Controllo non previsto |
| Offerta sopra/sotto alla soglia per- centuale? | No |
| Offerta anomala? | No |
| Id Offerta | 1605519834249 |
| Num. Protocollo Interno | 2405362 |
| Num. Protocollo Ente | 7042/2020 |
| Num. Protocollo Esterno | Non protocollata |
| Num. Procedura Ente | Numero di Procedura assente |
| Fornitore | Path Studio S.r.l. |
| Modalità di partecipazione | Forma Singola |
| Stato dell'Offerta | Offerta vincente |
| Data | lunedì 16 novembre 2020 10.43.54 CET |
| Offerta economica % | 21,12700 % |
| Offerta economica EUR | 58.602,63900 EUR |
| Offerta economica (in lettere) | ventuno / 12700 % |
| di cui costi della sicurezza affe- renti l'attività svolta dall'operatore economico | 1.100,00000 EUR |
| di cui costi del personale | 30.000,00000 EUR |
| Costi della sicurezza derivanti da interferenza | 1.500,00000 EUR |
| Offerta economica complessiva | 60.102,63900 EUR |
| Parametri dell'Offerta | |

Dichiarazione di presa visione dei Dichiarazione di presa visione e di accettazione luoghi e della documentazione di gara (Parametro Amministrativo) DGUE (Parametro Amministrati-DGUE.pdf.p7m vo) Dimensioni: 1 MB Firmatari: D'ALESSANDRO ORNELLA Hash(MD5-Base64): Cv8eNEGrMaw7RPjQSHDNgw== Hash(SHA-1-Hex): 58e10c7f9745acadf2e0ff9feb4f654d4fd8719a Hash(SHA-256-Hex): 0f369b26d594ae6bc78ddc5f58d6800d7ac6fd8b1db4f3937f378e1ee2c82ed3 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto Requisiti di partecipazione (Paradich. art.90.pdf.p7m metro Amministrativo) Dimensioni: 73 KB Firmatari: D'ALESSANDRO ORNELLA Hash(MD5-Base64): rnMeN/l5GfensZVCVjlZmQ== Hash(SHA-1-Hex): db554b371ffb1872d95251a7a2ed131dd0835d27 Hash(SHA-256-Hex): c56aa657978e3a4d947501d9c043d3de12f4c1717f60f13d27eeb973ac7601e6 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto Patto di integrita' in materia di Dichiaro di accettare il Patto di Integrita' in ma- teria di concontratti pubblici regionali (Paratratti pubblici regionali metro Amministrativo) Garanzia fideiussoria (Parametro POLIZZA.Pdf.p7m Amministrativo) Dimensioni: 3 MB

| | Firmatari: MURZILLI MARINO; D'ALESSANDRO ORNELLA | |
|---|--|--|
| | Hash(MD5-Base64): Ur9EnDvK6zxwqwadm2jkmA== | |
| | Hash(SHA-1-Hex): 7a204bf8b96b3a09cc0a4b855de9caa141f20851 | |
| | Hash(SHA-256-Hex): 4470ed00872ef6cd0b56b56b184f3af-985c942b13356c69e6103ef748af2b0fb | |
| | Controllo alterazione file: Controllo non previsto | |
| | Marca temporale: Controllo non previsto | |
| Offerta economica (Parametro Economico) | OFFERTA.pdf.p7m | |
| | Dimensioni: 1 MB | |
| | Firmatari: D'ALESSANDRO ORNELLA | |
| | Hash(MD5-Base64): F26GMclUkKgn6aJntPWOaA== | |
| | Hash(SHA-1-Hex): b023215673f6746c558dc576a4dacb7a205142d2 | |
| | Hash(SHA-256-Hex): 3d0eec3813e71edd89ce17fa531141a-5960c3d99000ce07d4f452eb7aaa38f85 | |
| | Controllo alterazione file: Controllo non previsto | |
| | Marca temporale: Controllo non previsto | |
| Offerta sopra/sotto alla soglia per- centuale? | No | |
| Offerta anomala? | No | |
| Id Offerta | 1605286624993 | |
| Num. Protocollo Interno | 2398264 | |
| Num. Protocollo Ente | 7041/2020 | |
| Num. Protocollo Esterno | Non protocollata | |
| Num. Procedura Ente | Numero di Procedura assente | |
| Fornitore | ANSA GROUP SRL | |
| | | |

| Modalità di partecipazione | Forma Singola |
|---|--|
| Stato dell'Offerta | Offerta Valida |
| Data | venerdì 13 novembre 2020 17.57.04 CET |
| Offerta economica % | 26,27000 % |
| Offerta economica EUR | 54.781,39000 EUR |
| Offerta economica (in lettere) | ventisei / 27000 % |
| di cui costi della sicurezza affe- renti l'attività svolta dall'operatore economico | 2.000,00000 EUR |
| di cui costi del personale | 29.741,12000 EUR |
| Costi della sicurezza derivanti da interferenza | 1.500,00000 EUR |
| Offerta economica complessiva | 56.281,39000 EUR |
| Parametri dell'Offerta | |
| Dichiarazione di presa visione dei luoghi e della documentazione di gara (Parametro Amministrativo) | Dichiarazione di presa visione e di accettazione |
| DGUE (Parametro Amministrativo) | DGUE.pdf.p7m |
| | Dimensioni: 767 KB |
| | Firmatari: LUIGI MELE |
| | Hash(MD5-Base64): RymLpvJl/HSRfMFVG+iB3w== |
| | Hash(SHA-1-Hex): b2076d6f53345d4397ff8358faea5f264e809bda |
| | Hash(SHA-256-Hex): cb9c029a3ae39fad7f5d55fcbe592ff-ab93b2ff89cea9550f4ab3ade2e043e28 |
| | Controllo alterazione file: Controllo non previsto |
| | Marca temporale: Controllo non previsto |

| Requisiti di partecipazione (Para- metro Amministrativo) | requisiti.zip |
|---|---|
| | Dimensioni: 2 MB |
| | Firmatari: Documento non firmato |
| | Hash(MD5-Base64): /tELAm5xQa80tuq76v1P3A== |
| | Hash(SHA-1-Hex): 3484e7e15ec3b9dc2adae579159742cd2e2b1587 |
| | Hash(SHA-256-Hex): 38a5445abbdbc41f8fc380ea54571ab-147c485e2628efb5d4dd5759ece72b695 |
| | Controllo alterazione file: Controllo non previsto |
| | Marca temporale: Controllo non previsto |
| Patto di integrita' in materia di contratti pubblici regionali (Para- metro Amministrativo) | Dichiaro di accettare il Patto di Integrita' in ma- teria di contratti pubblici regionali |
| Garanzia fideiussoria (Parametro Amministrativo) | scheda_di_polizza_0521418430.pdf.p7m.p7m |
| | Dimensioni: 724 KB |
| | Firmatari: LUIGI MELE; Giuseppe Tysserand |
| | Hash(MD5-Base64): eej1jPfUP7hjr97tTfUatA== |
| | Hash(SHA-1-Hex): 1333a8a451de63c964af998a61e1bea10bfb9a32 |
| | Hash(SHA-256-Hex): e1ce74e83b97998238af2634aa523aa-de00298bff1ea920c62cd380aadac9edc |
| | Controllo alterazione file: Controllo non previsto |
| | Marca temporale: Controllo non previsto |
| Offerta economica (Parametro Economico) | OFFERTA.pdf.p7m |
| | Dimensioni: 581 KB |
| | Firmatari: LUIGI MELE |
| | Hash(MD5-Base64): Y1vGIOIZ/y8YHRV5gZ4XMw== |

| | Hash(SHA-1-Hex): 978f04cee5687780024bd8270f77ef1622d99b7a | |
|---|--|--|
| | Hash(SHA-256-Hex): 8309ded5f4ef0c474682d8d3bed281d-424527ad026454d22e453348e78b07b2b | |
| | Controllo alterazione file: Controllo non previsto | |
| | Marca temporale: Controllo non previsto | |
| Offerta sopra/sotto alla soglia per- centuale? | No | |
| Offerta anomala? | Si | |
| Id Offerta | 1605276601591 | |
| Num. Protocollo Interno | 2397328 | |
| Num. Protocollo Ente | 7040/2020 | |
| Num. Protocollo Esterno | Non protocollata | |
| Num. Procedura Ente | Numero di Procedura assente | |
| Fornitore | INNOVAZIONE CAUDINA SRL | |
| Modalità di partecipazione | Forma Singola | |
| Stato dell'Offerta | Offerta Valida | |
| Data | venerdì 13 novembre 2020 15.10.01 CET | |
| Offerta economica % | 12,47100 % | |
| Offerta economica EUR | 65.034,04700 EUR | |
| Offerta economica (in lettere) | DODICI / 47100 % | |
| di cui costi della sicurezza affe- renti l'attività svolta dall'operatore economico | 1.200,00000 EUR | |
| di cui costi del personale | 29.678,40000 EUR | |
| Costi della sicurezza derivanti da interferenza | 1.500,00000 EUR | |
| Offerta economica complessiva | 66.534,04700 EUR | |
| | | |

Parametri dell'Offerta

Dichiarazione di presa visione dei luoghi e della documentazione di gara (Parametro Amministrativo) Dichiarazione di presa visione e di accettazione

DGUE (Parametro Amministrativo)

DGUE.pdf.p7m

Dimensioni: 1 MB

Firmatari: DAMIANO LUIGIA TERESA

Hash(MD5-Base64): mPR8tw5YkTtyAqQPTRBBcQ==

Hash(SHA-1-Hex):

e03bbcf86cfbc058696df4c4c25e42eb9d82ed64

Hash(SHA-256-Hex): 1b5d7dd51f6f4bc44bfe9927523cc7b-

ab100f90f20f0e3a40565e9b039f42ab1

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Requisiti di partecipazione (Parametro Amministrativo)

Requisiti di partecipazione.rar

Dimensioni: 2 MB

Firmatari: Documento non firmato

Hash(MD5-Base64): j6YjoPwpQH7fodgrQGh6nQ==

Hash(SHA-1-Hex):

1b426401b8b1835430d635ad6f8223f1dbf028a0

Hash(SHA-256-Hex): 12b6fc02fd72131d042a3e294fdabe4-

ed 46 f 9 cc 1 d 2 f 47 e cc d 773 a f b 582 c 0 c 93 f

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Patto di integrita' in materia di contratti pubblici regionali (Parametro Amministrativo) Dichiaro di accettare il Patto di Integrita' in ma- teria di con-

tratti pubblici regionali

| Garanzia fideiussoria (Parametro Amministrativo) | Polizza_0447410627.pdf.p7m.p7m |
|---|--|
| | Dimensioni: 724 KB |
| | Firmatari: DAMIANO LUIGIA TERESA; Giuseppe Tysserand |
| | Hash(MD5-Base64): e3G8SAsDy8US3EekL9IFKA== |
| | Hash(SHA-1-Hex): 3dad280cf663c56439937f7b0c9914bd718101d3 |
| | Hash(SHA-256-Hex): 325b8db624729db6c65fe8fdd4b2511-f0f2afaf807d586ba714feea79b27fc75 |
| | Controllo alterazione file: Controllo non previsto |
| | Marca temporale: Controllo non previsto |
| Offerta economica (Parametro Economico) | OFFERTA ECONOMICA.pdf.p7m |
| | Dimensioni: 4 MB |
| | Firmatari: DAMIANO LUIGIA TERESA |
| | Hash(MD5-Base64): xsujWLFfzyUyaFOeyoGq/g== |
| | Hash(SHA-1-Hex): 632516508d87771c3e51e92f563b461a2faea5ce |
| | Hash(SHA-256-Hex): 329d7b1db1fb3c5f67ba1e2f3b67768-c0c44135cfa4621e6fe0e71c9daebb8d5 |
| | Controllo alterazione file: Controllo non previsto |
| | Marca temporale: Controllo non previsto |
| Offerta sopra/sotto alla soglia per- centuale? | No |
| Offerta anomala? | No |
| Id Offerta | 1605203723336 |
| Num. Protocollo Interno | 2379168 |
| Num. Protocollo Ente | 7039/2020 |
| Num. Protocollo Esterno | Non protocollata |

Num. Procedura Ente Numero di Procedura assente

Fornitore DUEMME SRL

Modalità di partecipazione Forma Singola

Stato dell'Offerta Offerta Valida

Data giovedì 12 novembre 2020 18.55.23 CET

Offerta economica % 27,13000 %

Offerta economica EUR 54.142,41000 EUR

Offerta economica (in lettere) ventisette / 13000 %

di cui costi della sicurezza afferenti l'attività svolta dall'operatore

economico

2.500,00000 EUR

di cui costi del personale 29.741,12000 EUR

Costi della sicurezza derivanti da

interferenza

1.500,00000 EUR

Offerta economica complessiva 55.642,41000 EUR

Parametri dell'Offerta

Dichiarazione di presa visione dei luoghi e della documentazione di gara (Parametro Amministrativo)

Dichiarazione di presa visione e di accettazione

DGUE (Parametro Amministrati-

vo)

 $DGUE_duemme.pdf.p7m$

Dimensioni: 630 KB

Firmatari: RAFFAELE MELE

Hash(MD5-Base64): 09YpK6ILU5pJghpAunQOmA==

Hash(SHA-1-Hex):

9516c345e8ea6412af95c2f2c208104d5b0c6e55

| | Hash(SHA-256-Hex): a9b1ce8a77b30015ded4c545816564d- 093dda0caca82d0cad3abfbfd7c6fa55a |
|---|---|
| | Controllo alterazione file: Controllo non previsto |
| | Marca temporale: Controllo non previsto |
| Requisiti di partecipazione (Parametro Amministrativo) | requisiti partecipazione.zip |
| | Dimensioni: 2 MB |
| | Firmatari: Documento non firmato |
| | Hash(MD5-Base64): b4gLXMwD3wX0GghctfvR0g== |
| | Hash(SHA-1-Hex): 1524cdafbaf0e4695347f8906f7e4c3eae02b0ac |
| | Hash(SHA-256-Hex): 68678d8e7717f9e609a67fe6a54a953-38d74c0d292b681e580658352a4dd6063 |
| | Controllo alterazione file: Controllo non previsto |
| | Marca temporale: Controllo non previsto |
| Patto di integrita' in materia di contratti pubblici regionali (Para- metro Amministrativo) | Dichiaro di accettare il Patto di Integrita' in ma- teria di contratti pubblici regionali |
| Garanzia fideiussoria (Parametro Amministrativo) | scheda_di_polizza_0521418417.pdf.p7m.p7m.p7m |
| | Dimensioni: 729 KB |
| | Firmatari: RAFFAELE MELE; RAFFAELE MELE; Giuseppe Tysserand |
| | Hash(MD5-Base64): f/4mKREoJ55ea8RKB6i5dQ== |
| | Hash(SHA-1-Hex): 9ef4b97000c94c58f28f7f1c6410d568f12a7317 |
| | Hash(SHA-256-Hex): 973509862d2cdc76c731bf7d31c63c0-7bcc1ec55425e29354d7034a1097948c9 |
| | Controllo alterazione file: Controllo non previsto |
| | Marca temporale: Controllo non previsto |
| | |

| Offerta economica (Parametro Economico) | modello offerta.pdf.p7m |
|---|---|
| | Dimensioni: 144 KB |
| | Firmatari: RAFFAELE MELE |
| | Hash(MD5-Base64): w0EFI4gO2+oBosWw1oFsnw== |
| | Hash(SHA-1-Hex): 968a37eae75a57aeb706a086b9aca149ca32ba72 |
| | Hash(SHA-256-Hex): b93f79e3ff46ceb857f7c54f6a71f38db646de84fcdafda23007a47a550fc827 |
| | Controllo alterazione file: Controllo non previsto |
| | Marca temporale: Controllo non previsto |
| Offerta sopra/sotto alla soglia per- centuale? | No |
| Offerta anomala? | Si |
| Id Offerta | 1605017043894 |
| Num. Protocollo Interno | 2360880 |
| Num. Protocollo Ente | 7038/2020 |
| Num. Protocollo Esterno | Non protocollata |
| Num. Procedura Ente | Numero di Procedura assente |
| Fornitore | SOCIETA E.CO SRL |
| Modalità di partecipazione | Forma Singola |
| Stato dell'Offerta | Offerta Valida |
| Data | martedì 10 novembre 2020 15.04.03 CET |
| Offerta economica % | 10,21300 % |
| Offerta economica EUR | 66.711,74100 EUR |
| Offerta economica (in lettere) | DIECI / 21300 % |

| di cui costi della sicurezza affe- renti l'attività svolta dall'operatore economico | 1.000,00000 EUR | |
|---|--|--|
| di cui costi del personale | 30.000,00000 EUR | |
| Costi della sicurezza derivanti da interferenza | 1.500,00000 EUR | |
| Offerta economica complessiva | 68.211,74100 EUR | |
| Parametri dell'Offerta | | |
| Dichiarazione di presa visione dei luoghi e della documentazione di gara (Parametro Amministrativo) | Dichiarazione di presa visione e di accettazione | |
| DGUE (Parametro Amministrativo) | Modello DGUE.pdf.p7m | |
| | Dimensioni: 1 MB | |
| | Firmatari: GILARDI DAMIANA | |
| | Hash(MD5-Base64): BFNfdcPhfBDD+8tZDkx7yA== | |
| | Hash(SHA-1-Hex): 3130c786d5f8f3b303188eceb776d1cef13e0ad6 | |
| | Hash(SHA-256-Hex): f360f05834d585149d20eab198c16e7-804028924c854cc250d12915dfd5599a3 | |
| | Controllo alterazione file: Controllo non previsto | |
| | Marca temporale: Controllo non previsto | |
| Requisiti di partecipazione (Para- metro Amministrativo) | Dichiarazione possesso requisiti.zip | |
| | Dimensioni: 6 MB | |
| | Firmatari: Documento non firmato | |
| | Hash(MD5-Base64): rp0oxkcb3UXABvyDFhfKag== | |
| | Hash(SHA-1-Hex): 8ac66840c4977d528552bfaf6a3995d0942b9083 | |

| | Hash(SHA-256-Hex): 4429cd4f048b4bfcbb1af885143d634-8b2a33b09861b8841f4ee2f20faa3167c | |
|---|---|--|
| | Controllo alterazione file: Controllo non previsto | |
| | Marca temporale: Controllo non previsto | |
| Patto di integrita' in materia di contratti pubblici regionali (Para- metro Amministrativo) | Dichiaro di accettare il Patto di Integrita' in ma- teria di contratti pubblici regionali | |
| Garanzia fideiussoria (Parametro Amministrativo) | scheda_di_polizza_1027431474.pdf.p7m | |
| | Dimensioni: 718 KB | |
| | Firmatari: GILARDI DAMIANA; Giuseppe Tysserand | |
| | Hash(MD5-Base64): yk8zpUGzV3QY3wg5iONQww== | |
| | Hash(SHA-1-Hex): 3fb1a749d9e0f54befd845bf11da550f9d237593 | |
| | Hash(SHA-256-Hex): d45b540c0c6b9912e23eceb91ee7d3a-ef45da73a3a1c227d2922b709ab62c035 | |
| | Controllo alterazione file: Controllo non previsto | |
| | Marca temporale: Controllo non previsto | |
| Offerta economica (Parametro Economico) | offerta in bollo.pdf.p7m | |
| | Dimensioni: 1 MB | |
| | Firmatari: GILARDI DAMIANA | |
| | Hash(MD5-Base64): wgU0gk+ZEpvJXg5SuJBzHA== | |
| | Hash(SHA-1-Hex): 222bdd305759e96b711908f406c1276439f3c8a2 | |
| | Hash(SHA-256-Hex): 12bf5edac1ebfdce1f5d0572ed9a421-cded2615c7019bf621164cabe19a67219 | |
| | Controllo alterazione file: Controllo non previsto | |
| | Marca temporale: Controllo non previsto | |
| Offerta sopra/sotto alla soglia per- centuale? | No | |

Attribuzione dei Punteggi

Questo capitolo contiene i dettagli riguardanti i punteggi assegnati alle offerte dei Fornitori. Le offerte sono ordinate dalla più recente alla meno recente.

Tabella 4. Punteggi

| Id Offerta | 1605725133502 |
|---|---|
| Fornitore | EDILKS DI KERKIJA SHPETIM |
| Modalità di partecipazione | Forma Singola |
| Stato dell'Offerta | Offerta Valida |
| Data | mercoledì 18 novembre 2020 19.45.33 CET |
| Sconto (in cifre) | 16,11000 % |
| Sconto (in lettere) | SESANTADUEMILATRECENTOTRENTA / 77000 % |
| Punteggio economico | 59,38 |
| Punteggio tecnico | 0 |
| Punteggio totale | 59,38 |
| Punteggi dei Parametri | |
| Dichiarazione di presa visione dei luoghi e della documentazione di gara (Parametro Amministrativo) | Dichiarazione di presa visione e di accettazione |
| DGUE (Parametro Amministrativo) | DGUE.pdf.p7m |
| | Dimensioni: 404 KB |
| | Firmatari: KERKIJA SHPETIM |
| | Hash(MD5-Base64): jgmiskUO74M9UmDbksuuag== |
| | Hash(SHA-1-Hex): a248de43e68a49ec3c3ffd3294fd9fe8570ffe95 |

| | $Hash(SHA-256-Hex): \ 7ef0f8e6aab8c7e3f21ceeb09bb7dbb-3c83c8bea11f3f1b76a6325dc5bf8fba2$ |
|---|---|
| | Controllo alterazione file: Controllo non previsto |
| | Marca temporale: Controllo non previsto |
| Requisiti di partecipazione (Para- metro Amministrativo) | Dichiarazioni.zip.p7m |
| | Dimensioni: 6 MB |
| | Firmatari: KERKIJA SHPETIM |
| | Hash(MD5-Base64): wr+arPOn/DJqWO0TS+osUg== |
| | Hash(SHA-1-Hex): b8ef7f3b3a6372826d7cbee50c4e8c37becf4148 |
| | Hash(SHA-256-Hex): 5654f39d7a21b075815e91c6a54102e-9bdc317599f051123768d512ef22e24f4 |
| | Controllo alterazione file: Controllo non previsto |
| | Marca temporale: Controllo non previsto |
| Patto di integrita' in materia di contratti pubblici regionali (Para- metro Amministrativo) | Dichiaro di accettare il Patto di Integrita' in ma- teria di contratti pubblici regionali |
| Garanzia fideiussoria (Parametro Amministrativo) | 403094.91.000324 EDIL KS provvisoria CEDEGOLO Beneficiario Firmata.pdf.p7m |
| | Dimensioni: 1 MB |
| | Firmatari: KERKIJA SHPETIM; PIVATO MARCO |
| | Hash(MD5-Base64): LPn24G6apOzQwq+78lG6ig== |
| | Hash(SHA-1-Hex): fbc1020778007345f3ad937e56790d72aa982dd1 |
| | Hash(SHA-256-Hex): c31127c37aeb4d89ed192e6b5b1d1fc-083c5431cb82aeb1c7f27fd945cb3c9e7 |
| | Controllo alterazione file: Controllo non previsto |
| | Marca temporale: Controllo non previsto |
| Offerta economica (Parametro Economico) | Offerta economica.pdf.p7m |

| | Dimensioni: 1 MB |
|---|--|
| | Firmatari: KERKIJA SHPETIM |
| | Hash(MD5-Base64): qYd8H9rKfnEcD3aKg50ZzA== |
| | Hash(SHA-1-Hex): e09ccc0c03f84702dc7592c1b9691de3f58d500e |
| | Hash(SHA-256-Hex): f4a0e898b237601b20fadafd96c08e6-317db6897a643de479544bdccf86e80eb |
| | Controllo alterazione file: Controllo non previsto |
| | Marca temporale: Controllo non previsto |
| Id Offerta | 1605717592291 |
| Fornitore | IM.E.E. SRL |
| Modalità di partecipazione | Forma Singola |
| Stato dell'Offerta | Offerta Valida |
| Data | mercoledì 18 novembre 2020 17.39.52 CET |
| | |
| Sconto (in cifre) | 18,87800 % |
| Sconto (in lettere) | DICIOTTO / 87800 % |
| Punteggio economico | 69,58 |
| Punteggio tecnico | 0 |
| Punteggio totale | 69,58 |
| | |
| Punteggi dei Parametri | |
| Dichiarazione di presa visione dei luoghi e della documentazione di gara (Parametro Amministrativo) | Dichiarazione di presa visione e di accettazione |
| DGUE (Parametro Amministrativo) | DGUE.pdf.p7m |
| | Dimensioni: 926 KB |
| | |

| | Firmatari: Emanuela Pellegrini |
|---|---|
| | Hash(MD5-Base64): Adm7bDMHQz82C1jj3qhBiw== |
| | Hash(SHA-1-Hex): a96cde2b0184de280511ad335c779ee55220dee6 |
| | Hash(SHA-256-Hex): 69bb607abf9f0d581fd908d7cd482b3-3d11a28986d768b621883a7f4b983fe85 |
| | Controllo alterazione file: Controllo non previsto |
| | Marca temporale: Controllo non previsto |
| Requisiti di partecipazione (Parametro Amministrativo) | Dichiarazione lavori analoghi.pdf.p7m |
| | Dimensioni: 559 KB |
| | Firmatari: Emanuela Pellegrini |
| | Hash(MD5-Base64): LAg5/DL8qY6qYScm7LilzA== |
| | Hash(SHA-1-Hex): 3ff541190a935557ed82aa4679e43ec8754be8f3 |
| | Hash(SHA-256-Hex): 6b30beb4e5a1fcbd2f277d8215d4b7f-17ff19cac3c34ba4132bc29837be6325c |
| | Controllo alterazione file: Controllo non previsto |
| | Marca temporale: Controllo non previsto |
| Patto di integrita' in materia di contratti pubblici regionali (Para- metro Amministrativo) | Dichiaro di accettare il Patto di Integrita' in ma- teria di contratti pubblici regionali |
| Garanzia fideiussoria (Parametro Amministrativo) | Polizza.7z |
| | Dimensioni: 1 MB |
| | Firmatari: Documento non firmato |
| | Hash(MD5-Base64): xqrBV1yEwc00Q9SeCHAwwQ== |
| | Hash(SHA-1-Hex): e464ec64820d1b8858bdb58016344a5abb8981c5 |
| | Hash(SHA-256-Hex): 70894e64031a32fffdbc17808cb7920-18679b9b74f7056c269d0d3e12e611498 |

| | Controllo alterazione file: Controllo non previsto |
|--|--|
| | Marca temporale: Controllo non previsto |
| Offerta economica (Parametro Economico) | Offerta.pdf.p7m |
| | Dimensioni: 858 KB |
| | Firmatari: Emanuela Pellegrini |
| | Hash(MD5-Base64): NqYkrdJa8cNnwNGwUHCd8w== |
| | Hash(SHA-1-Hex): 90e574c402a679a3f4508edc446acdf1c521b9e5 |
| | Hash(SHA-256-Hex): e8bc7c453b29ecfb551ca9f80048303-c96ba75d772b6151fe7e6d36d65730d9a |
| | Controllo alterazione file: Controllo non previsto |
| | Marca temporale: Controllo non previsto |
| Id Offerta | 1605711236102 |
| Fornitore | VASTI LUCA |
| Modalità di partecipazione | Forma Singola |
| Stato dell'Offerta | Offerta Valida |
| Data | mercoledì 18 novembre 2020 15.53.56 CET |
| Sconto (in cifre) | 19,33000 % |
| Sconto (in lettere) | diciannove / 33000 % |
| Punteggio economico | 71,25 |
| Punteggio tecnico | 0 |
| Punteggio totale | 71,25 |
| Punteggi dei Parametri | |

Dichiarazione di presa visione dei Dichiarazione di presa visione e di accettazione luoghi e della documentazione di gara (Parametro Amministrativo) DGUE (Parametro Amministratiallegati_003 DGUE.pdf.p7m vo) Dimensioni: 919 KB Firmatari: VASTI LUCA Hash(MD5-Base64): 46phyfZ9DrvvjqcDeApUaA== Hash(SHA-1-Hex): 771db1a84616e1cb9ebb5310dfa5ec9b95bf0f22 Hash(SHA-256-Hex): c00077224154a4b8a3e1f4b3947c806-3b6d8f97d54f9487f23bd6a6425d7baf9 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto Requisiti di partecipazione (Para-SOA conforme originale.pdf.p7m metro Amministrativo) Dimensioni: 811 KB Firmatari: VASTI LUCA Hash(MD5-Base64): +a7SEK5jwRMheU2klcxATQ== Hash(SHA-1-Hex): 04a02cd5acfe113aed352a1c619c0d95b3440f59 Hash(SHA-256-Hex): d93943dbb19df1e7c7859f33422034c-4ff977f66d9532ee13267d02d08191b23 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto Patto di integrita' in materia di Dichiaro di accettare il Patto di Integrita' in ma- teria di concontratti pubblici regionali (Paratratti pubblici regionali metro Amministrativo) Garanzia fideiussoria (Parametro VASTI 114917244 ENTE.pdf.p7m Amministrativo) Dimensioni: 2 MB

| | Firmatari: VASTI LUCA; Emilio Picello Hash(MD5-Base64): 6+9iGfyuFHg+YvsxMq4l9A== Hash(SHA-1-Hex): |
|---|---|
| | |
| | Uach(SUA 1 Uav) |
| | 6388b87c7f84eaefb209814339a025a67db5b7b9 |
| | Hash(SHA-256-Hex): 283cb359229b16fb9c8dd254aa53aa1-24512c36ce2edd8a9f3ab5f6cbfc5d918 |
| | Controllo alterazione file: Controllo non previsto |
| | Marca temporale: Controllo non previsto |
| Offerta economica (Parametro Economico) | allegato offerta.pdf.p7m |
| | Dimensioni: 568 KB |
| | Firmatari: VASTI LUCA |
| | Hash(MD5-Base64): bkv3eIR0PyZHsp88KNIo2Q== |
| | Hash(SHA-1-Hex): 5f0b1745fc9f31f5afa98cdb5f7501d4652b7d0f |
| | Hash(SHA-256-Hex): e2599cc3e152b3ad73329c386f87a2d-89e4e19ef709ec1519495e89e450e4b61 |
| | Controllo alterazione file: Controllo non previsto |
| | Marca temporale: Controllo non previsto |
| Id Offerta | 1605687424307 |
| Fornitore | Saggese Spa |
| Modalità di partecipazione | Forma Singola |
| Stato dell'Offerta | Offerta Valida |
| Data | mercoledì 18 novembre 2020 9.17.04 CET |
| | |
| Sconto (in cifre) | 7,17000 % |
| Sconto (in lettere) | SETTE / 17000 % |
| Punteggio economico | 26,43 |

Punteggio tecnico Punteggio totale 26,43 Punteggi dei Parametri Dichiarazione di presa visione dei Dichiarazione di presa visione e di accettazione luoghi e della documentazione di gara (Parametro Amministrativo) DGUE (Parametro Amministrati-DGUE.pdf.p7m vo) Dimensioni: 1 MB Firmatari: APICELLA GENNARO Hash(MD5-Base64): ii0PlzKk3sI2LMIIUg+o0Q== Hash(SHA-1-Hex): 82dc2d5b3c5ad1390f0caddb72ff22d957ec8d18 Hash(SHA-256-Hex): 73cc4d193cc3bff43a1d9003761dfe2-864c12441000ea7cbb6cc9d7ab0dae352 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto Requisiti di partecipazione (Para-Nuova cartella.zip metro Amministrativo) Dimensioni: 11 MB Firmatari: Documento non firmato Hash(MD5-Base64): aR9wBDb8pU2YfFffFbl1lA== Hash(SHA-1-Hex): 05241f4a6b1e933faf5a96715031f9a391b33e3f Hash(SHA-256-Hex): cedf76abd489d09305787cb30a3b9c2ba505eab8ea4e6d514b826080171d8117 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto

| Patto di integrita' in materia di contratti pubblici regionali (Para- metro Amministrativo) | Dichiaro di accettare il Patto di Integrita' in ma- teria di contratti pubblici regionali |
|---|---|
| Garanzia fideiussoria (Parametro Amministrativo) | P_1001714330.pdf.p7m |
| | Dimensioni: 463 KB |
| | Firmatari: APICELLA GENNARO; GIUSEPPE PORTA |
| | Hash(MD5-Base64): yLRbjnCR+h9MQQXMlH2tiw== |
| | Hash(SHA-1-Hex): fcd0e86e9386f1586c7087ecf44e3c649efa4cc1 |
| | Hash(SHA-256-Hex): e31f881218530c9f5caef9310ebca45-724b254951feb8d60c2a28be250f0b311 |
| | Controllo alterazione file: Controllo non previsto |
| | Marca temporale: Controllo non previsto |
| Offerta economica (Parametro Economico) | MOD.OFFERTA.pdf.p7m |
| | Dimensioni: 1 MB |
| | Firmatari: APICELLA GENNARO |
| | Hash(MD5-Base64): eQEP68l7sv6HHiRxXqqtmw== |
| | Hash(SHA-1-Hex): baa80e9e3507af55663e4d49e5e9f9a6080f07b1 |
| | Hash(SHA-256-Hex): 0d6ffa24ed6df48687516d0668e6c2a-a74e983f2db6ebd4d9de21c33ad01da18 |
| | Controllo alterazione file: Controllo non previsto |
| | Marca temporale: Controllo non previsto |
| Id Offerta | 1605628389907 |
| Fornitore | Be.Ma.Der. Srl |
| Modalità di partecipazione | Forma Singola |
| Stato dell'Offerta | Offerta Valida |
| Data | martedì 17 novembre 2020 16.53.09 CET |

Sconto (in cifre) 7,00000 %

Sconto (in lettere) SETTE / 00000 %

Punteggio economico 25,80

Punteggio tecnico 0

Punteggio totale 25,80

Punteggi dei Parametri

Dichiarazione di presa visione dei luoghi e della documentazione di gara (Parametro Amministrativo) Dichiarazione di presa visione e di accettazione

DGUE (Parametro Amministrati-

vo)

DGEU.pdf.p7m

Dimensioni: 1 MB

Firmatari: DE ROSE BRUNO

Hash(MD5-Base64): N20ji14FVkshWlpkfybr0g==

Hash(SHA-1-Hex):

e0836f9cc55570959d9e556e5859d3e2ae35c30a

Hash(SHA-256-Hex):

21620978601ba6492c6f7532b31d263-883c8f681951502f9205a666fca34c41e

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Requisiti di partecipazione (Para-

metro Amministrativo)

Doc Requisiti di partecipazione.zip

Dimensioni: 17 MB

Firmatari: Documento non firmato

Hash(MD5-Base64): XTlfTSObjgEbh5tl/diqTw==

Hash(SHA-1-Hex):

3aaf05cc44336b0058d0cda404c7d834e2ded2ca

| | - |
|---|---|
| | Hash(SHA-256-Hex): 69ef7be3e3248ff82a7a9f12bfdf989-20426664e60e862207491ac57fbae875d |
| | Controllo alterazione file: Controllo non previsto |
| | Marca temporale: Controllo non previsto |
| Patto di integrita' in materia di contratti pubblici regionali (Para- metro Amministrativo) | Dichiaro di accettare il Patto di Integrita' in ma- teria di contratti pubblici regionali |
| Garanzia fideiussoria (Parametro Amministrativo) | 28020014651_17112020115438.pdf.p7m.p7m |
| | Dimensioni: 695 KB |
| | Firmatari: DE ROSE BRUNO |
| | Hash(MD5-Base64): Ekw97JnT5bqB5aCfwppY9A== |
| | Hash(SHA-1-Hex): 6c7fae28f602870953054b0d2c589372d5d278ae |
| | Hash(SHA-256-Hex): 6ba63d3897384427666966aaa27e4fa-1749cfc7e12cdec4111d619476250ecf4 |
| | Controllo alterazione file: Controllo non previsto |
| | Marca temporale: Controllo non previsto |
| Offerta economica (Parametro Economico) | 004 modello offerta palestra.pdf.p7m |
| | Dimensioni: 175 KB |
| | Firmatari: DE ROSE BRUNO |
| | Hash(MD5-Base64): aF7V49r6KYV6XM7mpBi62w== |
| | Hash(SHA-1-Hex): 6b95677b7e663dfaa178607d3fb81565bbde051b |
| | Hash(SHA-256-Hex): 906aa18d0fab3395d318d7a36b4a372-c3b12afe709efc51d8e45957d268364db |
| | Controllo alterazione file: Controllo non previsto |
| | Marca temporale: Controllo non previsto |
| Id Offerta | 1605619656789 |
| Fornitore | nuova system srl |

| Modalità di partecipazione | Forma Singola |
|---|--|
| Stato dell'Offerta | Offerta Valida |
| Data | martedì 17 novembre 2020 14.27.36 CET |
| | |
| Sconto (in cifre) | 24,82000 % |
| Sconto (in lettere) | cinquantacinquemilaottocentocinquantotto / 74000 % |
| Punteggio economico | 91,49 |
| Punteggio tecnico | 0 |
| Punteggio totale | 91,49 |
| | |
| Punteggi dei Parametri | |
| Dichiarazione di presa visione dei luoghi e della documentazione di gara (Parametro Amministrativo) | Dichiarazione di presa visione e di accettazione |
| DGUE (Parametro Amministrativo) | a. Dgue - CEDEGOLO.pdf.p7m |
| | Dimensioni: 1017 KB |
| | Firmatari: Dario Angelicchio |
| | Hash(MD5-Base64): P4wBCd/YeBB0NbBueIkM1w== |
| | Hash(SHA-1-Hex): ce4b3760c5f497e520cfb88cbaf1a690ee0080ff |
| | Hash(SHA-256-Hex): 764e53eee1b88287e7230a3ed5ca6a2-d7573534ec52ab66325ac0440a1e859b4 |
| | Controllo alterazione file: Controllo non previsto |
| | Marca temporale: Controllo non previsto |
| Requisiti di partecipazione (Para- metro Amministrativo) | SOA-2 2 2.pdf.p7m |
| | Dimensioni: 359 KB |

| Firmatari: Dario Angelicchio |
|---|
| Hash(MD5-Base64): sZ79lmGiUNrYS7WT0cYjJA== |
| Hash(SHA-1-Hex): 70a76be9219cd6a2b5363639bb25ef7d509c1255 |
| Hash(SHA-256-Hex): 9d84c453a1185dabe95385e13dbf5c1-86d063b56e6c2a7e9274c02322e8a821e |
| Controllo alterazione file: Controllo non previsto |
| Marca temporale: Controllo non previsto |
| Dichiaro di accettare il Patto di Integrita' in ma- teria di contratti pubblici regionali |
| comune di cedegolo.pdf.p7m |
| Dimensioni: 814 KB |
| Firmatari: Dario Angelicchio; SALCUNI PIETRO |
| Hash(MD5-Base64): 8ED4bI75399qn3+fH8koQA== |
| Hash(SHA-1-Hex): ec4a6cf71f04f1610363ee0f3ae7f0c8ff81bb0d |
| Hash(SHA-256-Hex): 1c2ae38df6f5910d69847d342d5b30c-f2c940a41b39ac7b12df62f75231b04f8 |
| Controllo alterazione file: Controllo non previsto |
| Marca temporale: Controllo non previsto |
| offerta economica.pdf.p7m |
| Dimensioni: 1 MB |
| Firmatari: Dario Angelicchio |
| Hash(MD5-Base64): 4MEUFedWW/UBvMF/7XO8Zw== |
| Hash(SHA-1-Hex): 339d8fb8da27b27c23703b5231689681551272e9 |
| Hash(SHA-256-Hex): 6081aefe1331584213380306cab6230-7bc81c506305b2c3fade94c5dc0fb567a |
| |

| | Controllo alterazione file: Controllo non previsto |
|---|--|
| | Marca temporale: Controllo non previsto |
| Id Offerta | 1605605149111 |
| Fornitore | TINTEGGIATURE E LAVORI EDILI DI LONGHI RA- MON |
| Modalità di partecipazione | Forma Singola |
| Stato dell'Offerta | Offerta Valida |
| Data | martedì 17 novembre 2020 10.25.49 CET |
| Sconto (in cifre) | 23,00000 % |
| Sconto (in lettere) | CINQUANTASETTEMILADUECENTOUNDICI / 00000 % |
| Punteggio economico | 84,78 |
| Punteggio tecnico | 0 |
| Punteggio totale | 84,78 |
| Punteggi dei Parametri | |
| Dichiarazione di presa visione dei luoghi e della documentazione di gara (Parametro Amministrativo) | Dichiarazione di presa visione e di accettazione |
| DGUE (Parametro Amministrativo) | DGUE.pdf.p7m |
| | Dimensioni: 1 MB |
| | Firmatari: LONGHI RAMON |
| | Hash(MD5-Base64): 0Ues46okDkFFk0vcteSikw== |
| | Hash(SHA-1-Hex): d045cf022923390fec86581dff50bccf01cbe14b |
| | Hash(SHA-256-Hex): 7a0a31b2517c1bebd8e59f4b02f6049-106025d7cf82b481d12413b6b9ade6e55 |

| | Controllo alterazione file: Controllo non previsto |
|---|---|
| | Marca temporale: Controllo non previsto |
| Requisiti di partecipazione (Parametro Amministrativo) | DICHIARAZIONE SOSTITUTIVA DI CERTIFICAZIONE.pdf.p7- m |
| | Dimensioni: 166 KB |
| | Firmatari: LONGHI RAMON |
| | Hash(MD5-Base64): /lbG7938M7wZWC/m+DSArA== |
| | Hash(SHA-1-Hex): 59d86914898aa3890f03cbde08663494f2b44493 |
| | Hash(SHA-256-Hex): 708ea3fe3f5a62c0883a3a325b83fea-48ca3035b4276b4518a0ef2e226e5e735 |
| | Controllo alterazione file: Controllo non previsto |
| | Marca temporale: Controllo non previsto |
| Patto di integrita' in materia di contratti pubblici regionali (Para- metro Amministrativo) | Dichiaro di accettare il Patto di Integrita' in ma- teria di contratti pubblici regionali |
| Garanzia fideiussoria (Parametro Amministrativo) | garanzia fideiussoria.zip |
| | Dimensioni: 836 KB |
| | Firmatari: Documento non firmato |
| | Hash(MD5-Base64): u7jEL0sckuD2gEal9+BQmA== |
| | Hash(SHA-1-Hex): e677ede3a1999bc85039aae0e6aaff515016a7f0 |
| | Hash(SHA-256-Hex): fa367bdc15bd9063b5517587fb61d5a-ebabc0ebce20fc95276d0c163f13082f1 |
| | Controllo alterazione file: Controllo non previsto |
| | Marca temporale: Controllo non previsto |
| Offerta economica (Parametro Economico) | OFFERTA ECONOMICA.pdf.p7m |
| | Dimensioni: 292 KB |
| | |

| Firmatari: LONGHI RAMON |
|--|
| Hash(MD5-Base64): cnkfehbZsFUaCX8v2VCBGg== |
| Hash(SHA-1-Hex): f241113bb1f19d8d35669d2c81608c35918c9075 |
| Hash(SHA-256-Hex): 9f364b7e30e00d585bee39380a1cb91-47fbe04bb94808d2efc82ae52054738b3 |
| Controllo alterazione file: Controllo non previsto |
| Marca temporale: Controllo non previsto |
| 1605524216817 |
| C.S.W.B. S.R.L. |
| Forma Singola |
| Offerta Valida |
| lunedì 16 novembre 2020 11.56.56 CET |
| |
| 6,00000 % |
| sei / 00000 % |
| 22,12 |
| 0 |
| 22,12 |
| |
| D. I |
| Dichiarazione di presa visione e di accettazione |
| DGUE + All. 1 soggetti in carica.pdf.p7m |
| Dimensioni: 1 MB |
| Firmatari: Sergio Accurso Tagano |
| |

Hash(MD5-Base64): TlbIUmOk0/E6duMleCfnvA== Hash(SHA-1-Hex): bab1f367395a1a444d0cd5925a79c6eeaed70039 Hash(SHA-256-Hex): 67ac0cc4e6d846871886b5ef921cfd6-19a3e403de219f58f4860e80c5273d2a7 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto Requisiti di partecipazione (Pararequisiti partecipazione.zip metro Amministrativo) Dimensioni: 3 MB Firmatari: Documento non firmato Hash(MD5-Base64): ZYu0Cj/cMiMKytvkm0rN2g== Hash(SHA-1-Hex): 65b47a6319652401cc53ce579a8f91ef03f37e83 Hash(SHA-256-Hex): 3e7857b7dc21994d02e0d42eef38bdc-79e2d5a9644b6f805f9fa8b9c9843567d Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto Patto di integrita' in materia di Dichiaro di accettare il Patto di Integrita' in ma- teria di concontratti pubblici regionali (Paratratti pubblici regionali metro Amministrativo) Garanzia fideiussoria (Parametro Cauzione provvisoria.pdf.p7m Amministrativo) Dimensioni: 4 MB Firmatari: Sergio Accurso Tagano Hash(MD5-Base64): eQYU27Qpj+ARI8kMznkxTg== Hash(SHA-1-Hex): 47e942c0b3316de304693ae8206c9f6026e5cfd1 Hash(SHA-256-Hex): 2b336884824b9cb8a9602228d304498-1bd6fe893e1e17ff1ac09a845144568a7

| | Controllo alterazione file: Controllo non previsto |
|--|--|
| | Marca temporale: Controllo non previsto |
| Offerta economica (Parametro Economico) | Offerta economica.pdf.p7m |
| | Dimensioni: 48 KB |
| | Firmatari: Sergio Accurso Tagano |
| | Hash(MD5-Base64): +5P/jCfHFHuRGv+l6sG1Kg== |
| | Hash(SHA-1-Hex): caa09097ac8e2bfc018b4abf700ab948d040a24f |
| | Hash(SHA-256-Hex): 27b6a2c569fc8dcca0ecee9001bd5aa facdc6e8d29f6f655b44930f4bdfa441c |
| | Controllo alterazione file: Controllo non previsto |
| | Marca temporale: Controllo non previsto |
| Id Offerta | 1605519834249 |
| Fornitore | Path Studio S.r.l. |
| Modalità di partecipazione | Forma Singola |
| Stato dell'Offerta | Offerta vincente |
| Data | lunedì 16 novembre 2020 10.43.54 CET |
| Sconto (in cifre) | 21,12700 % |
| Sconto (in lettere) | ventuno / 12700 % |
| Punteggio economico | 77,87 |
| Punteggio tecnico | 0 |
| Punteggio totale | 77,87 |
| Punteggi dei Parametri | |

Dichiarazione di presa visione dei Dichiarazione di presa visione e di accettazione luoghi e della documentazione di gara (Parametro Amministrativo) DGUE (Parametro Amministrati-DGUE.pdf.p7m vo) Dimensioni: 1 MB Firmatari: D'ALESSANDRO ORNELLA Hash(MD5-Base64): Cv8eNEGrMaw7RPjQSHDNgw== Hash(SHA-1-Hex): 58e10c7f9745acadf2e0ff9feb4f654d4fd8719a Hash(SHA-256-Hex): 0f369b26d594ae6bc78ddc5f58d6800d7ac6fd8b1db4f3937f378e1ee2c82ed3 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto Requisiti di partecipazione (Paradich. art.90.pdf.p7m metro Amministrativo) Dimensioni: 73 KB Firmatari: D'ALESSANDRO ORNELLA Hash(MD5-Base64): rnMeN/l5GfensZVCVjlZmQ== Hash(SHA-1-Hex): db554b371ffb1872d95251a7a2ed131dd0835d27 Hash(SHA-256-Hex): c56aa657978e3a4d947501d9c043d3de12f4c1717f60f13d27eeb973ac7601e6 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto Patto di integrita' in materia di Dichiaro di accettare il Patto di Integrita' in ma- teria di concontratti pubblici regionali (Paratratti pubblici regionali metro Amministrativo) Garanzia fideiussoria (Parametro POLIZZA.Pdf.p7m Amministrativo) Dimensioni: 3 MB

| | Eigmotogi, MIIDZII I I MADINO, DIAI ECCANDRO OR |
|---|--|
| | Firmatari: MURZILLI MARINO; D'ALESSANDRO OR- NELLA |
| | Hash(MD5-Base64): Ur9EnDvK6zxwqwadm2jkmA== |
| | Hash(SHA-1-Hex): 7a204bf8b96b3a09cc0a4b855de9caa141f20851 |
| | Hash(SHA-256-Hex): 4470ed00872ef6cd0b56b56b184f3af-985c942b13356c69e6103ef748af2b0fb |
| | Controllo alterazione file: Controllo non previsto |
| | Marca temporale: Controllo non previsto |
| Offerta economica (Parametro Economico) | OFFERTA.pdf.p7m |
| | Dimensioni: 1 MB |
| | Firmatari: D'ALESSANDRO ORNELLA |
| | Hash(MD5-Base64): F26GMclUkKgn6aJntPWOaA== |
| | Hash(SHA-1-Hex): b023215673f6746c558dc576a4dacb7a205142d2 |
| | Hash(SHA-256-Hex): 3d0eec3813e71edd89ce17fa531141a-5960c3d99000ce07d4f452eb7aaa38f85 |
| | Controllo alterazione file: Controllo non previsto |
| | Marca temporale: Controllo non previsto |
| Id Offerta | 1605286624993 |
| Fornitore | ANSA GROUP SRL |
| Modalità di partecipazione | Forma Singola |
| Stato dell'Offerta | Offerta Valida |
| Data | venerdì 13 novembre 2020 17.57.04 CET |
| | |
| Sconto (in cifre) | 26,27000 % |
| Sconto (in lettere) | ventisei / 27000 % |
| Punteggio economico | 96,83 |

| Punteggio tecnico | 0 |
|---|--|
| Punteggio totale | 96,83 |
| Punteggi dei Parametri | |
| Dichiarazione di presa visione dei luoghi e della documentazione di gara (Parametro Amministrativo) | Dichiarazione di presa visione e di accettazione |
| DGUE (Parametro Amministrativo) | DGUE.pdf.p7m |
| | Dimensioni: 767 KB |
| | Firmatari: LUIGI MELE |
| | Hash(MD5-Base64): RymLpvJl/HSRfMFVG+iB3w== |
| | Hash(SHA-1-Hex): b2076d6f53345d4397ff8358faea5f264e809bda |
| | Hash(SHA-256-Hex): cb9c029a3ae39fad7f5d55fcbe592ffab93b2ff89cea9550f4ab3ade2e043e28 |
| | Controllo alterazione file: Controllo non previsto |
| | Marca temporale: Controllo non previsto |
| Requisiti di partecipazione (Parametro Amministrativo) | requisiti.zip |
| | Dimensioni: 2 MB |
| | Firmatari: Documento non firmato |
| | Hash(MD5-Base64): /tELAm5xQa80tuq76v1P3A== |
| | Hash(SHA-1-Hex): 3484e7e15ec3b9dc2adae579159742cd2e2b1587 |
| | Hash(SHA-256-Hex): 38a5445abbdbc41f8fc380ea54571ab-147c485e2628efb5d4dd5759ece72b695 |
| | Controllo alterazione file: Controllo non previsto |
| | Marca temporale: Controllo non previsto |

| Patto di integrita' in materia di contratti pubblici regionali (Para- metro Amministrativo) | Dichiaro di accettare il Patto di Integrita' in ma- teria di contratti pubblici regionali |
|---|---|
| Garanzia fideiussoria (Parametro Amministrativo) | scheda_di_polizza_0521418430.pdf.p7m.p7m |
| | Dimensioni: 724 KB |
| | Firmatari: LUIGI MELE; Giuseppe Tysserand |
| | Hash(MD5-Base64): eej1jPfUP7hjr97tTfUatA== |
| | Hash(SHA-1-Hex): 1333a8a451de63c964af998a61e1bea10bfb9a32 |
| | Hash(SHA-256-Hex): e1ce74e83b97998238af2634aa523aa-de00298bff1ea920c62cd380aadac9edc |
| | Controllo alterazione file: Controllo non previsto |
| | Marca temporale: Controllo non previsto |
| Offerta economica (Parametro Economico) | OFFERTA.pdf.p7m |
| | Dimensioni: 581 KB |
| | Firmatari: LUIGI MELE |
| | Hash(MD5-Base64): Y1vGIOIZ/y8YHRV5gZ4XMw== |
| | Hash(SHA-1-Hex): 978f04cee5687780024bd8270f77ef1622d99b7a |
| | Hash(SHA-256-Hex): 8309ded5f4ef0c474682d8d3bed281d-424527ad026454d22e453348e78b07b2b |
| | Controllo alterazione file: Controllo non previsto |
| | Marca temporale: Controllo non previsto |
| Id Offerta | 1605276601591 |
| Fornitore | INNOVAZIONE CAUDINA SRL |
| Modalità di partecipazione | Forma Singola |
| Stato dell'Offerta | Offerta Valida |
| Data | venerdì 13 novembre 2020 15.10.01 CET |

Sconto (in cifre) 12,47100 %

Sconto (in lettere) DODICI / 47100 %

Punteggio economico 45,97

Punteggio tecnico 0

Punteggio totale 45,97

Punteggi dei Parametri

Dichiarazione di presa visione dei luoghi e della documentazione di gara (Parametro Amministrativo) Dichiarazione di presa visione e di accettazione

DGUE (Parametro Amministrati-

vo)

DGUE.pdf.p7m

Dimensioni: 1 MB

Firmatari: DAMIANO LUIGIA TERESA

Hash(MD5-Base64): mPR8tw5YkTtyAqQPTRBBcQ==

Hash(SHA-1-Hex):

e03bbcf86cfbc058696df4c4c25e42eb9d82ed64

Hash(SHA-256-Hex): 1b5d7dd51f6f4bc44bfe9927523cc7b-

ab100f90f20f0e3a40565e9b039f42ab1

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Requisiti di partecipazione (Para-

metro Amministrativo)

Requisiti di partecipazione.rar

Dimensioni: 2 MB

Firmatari: Documento non firmato

Hash(MD5-Base64): j6YjoPwpQH7fodgrQGh6nQ==

Hash(SHA-1-Hex):

1b426401b8b1835430d635ad6f8223f1dbf028a0

| | Hash(SHA-256-Hex): 12b6fc02fd72131d042a3e294fdabe4-ed46f9cc1d2f47eccd773afb582c0c93f |
|---|---|
| | Controllo alterazione file: Controllo non previsto |
| | Marca temporale: Controllo non previsto |
| Patto di integrita' in materia di contratti pubblici regionali (Para- metro Amministrativo) | Dichiaro di accettare il Patto di Integrita' in ma- teria di contratti pubblici regionali |
| Garanzia fideiussoria (Parametro Amministrativo) | Polizza_0447410627.pdf.p7m.p7m |
| | Dimensioni: 724 KB |
| | Firmatari: DAMIANO LUIGIA TERESA; Giuseppe Tysserand |
| | Hash(MD5-Base64): e3G8SAsDy8US3EekL9IFKA== |
| | Hash(SHA-1-Hex): 3dad280cf663c56439937f7b0c9914bd718101d3 |
| | Hash(SHA-256-Hex): 325b8db624729db6c65fe8fdd4b2511-f0f2afaf807d586ba714feea79b27fc75 |
| | Controllo alterazione file: Controllo non previsto |
| | Marca temporale: Controllo non previsto |
| Offerta economica (Parametro Economico) | OFFERTA ECONOMICA.pdf.p7m |
| | Dimensioni: 4 MB |
| | Firmatari: DAMIANO LUIGIA TERESA |
| | Hash(MD5-Base64): xsujWLFfzyUyaFOeyoGq/g== |
| | Hash(SHA-1-Hex): 632516508d87771c3e51e92f563b461a2faea5ce |
| | Hash(SHA-256-Hex): 329d7b1db1fb3c5f67ba1e2f3b67768-c0c44135cfa4621e6fe0e71c9daebb8d5 |
| | Controllo alterazione file: Controllo non previsto |
| | Marca temporale: Controllo non previsto |
| Id Offerta | 1605203723336 |

Fornitore DUEMME SRL

Modalità di partecipazione Forma Singola

Stato dell'Offerta Offerta Valida

Data giovedì 12 novembre 2020 18.55.23 CET

Sconto (in cifre) 27,13000 %

Sconto (in lettere) ventisette / 13000 %

Punteggio economico 100,00

Punteggio tecnico 0

Punteggio totale 100,00

Punteggi dei Parametri

Dichiarazione di presa visione dei luoghi e della documentazione di gara (Parametro Amministrativo) Dichiarazione di presa visione e di accettazione

DGUE (Parametro Amministrati-

vo)

 $DGUE_duemme.pdf.p7m$

Dimensioni: 630 KB

Firmatari: RAFFAELE MELE

Hash(MD5-Base64): 09YpK6ILU5pJghpAunQOmA==

Hash(SHA-1-Hex):

9516c345e8ea6412af95c2f2c208104d5b0c6e55

Hash(SHA-256-Hex):

a9b1ce8a77b30015ded4c545816564d-093dda0caca82d0cad3abfbfd7c6fa55a

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Requisiti di partecipazione (Parametro Amministrativo)

requisiti partecipazione.zip

| | Dimensioni: 2 MB |
|---|---|
| | Firmatari: Documento non firmato |
| | Hash(MD5-Base64): b4gLXMwD3wX0GghctfvR0g== |
| | Hash(SHA-1-Hex): 1524cdafbaf0e4695347f8906f7e4c3eae02b0ac |
| | Hash(SHA-256-Hex): 68678d8e7717f9e609a67fe6a54a953-38d74c0d292b681e580658352a4dd6063 |
| | Controllo alterazione file: Controllo non previsto |
| | Marca temporale: Controllo non previsto |
| Patto di integrita' in materia di contratti pubblici regionali (Para- metro Amministrativo) | Dichiaro di accettare il Patto di Integrita' in ma- teria di contratti pubblici regionali |
| Garanzia fideiussoria (Parametro Amministrativo) | scheda_di_polizza_0521418417.pdf.p7m.p7m.p7m |
| | Dimensioni: 729 KB |
| | Firmatari: RAFFAELE MELE; RAFFAELE MELE; Giuseppe Tysserand |
| | Hash(MD5-Base64): f/4mKREoJ55ea8RKB6i5dQ== |
| | Hash(SHA-1-Hex): 9ef4b97000c94c58f28f7f1c6410d568f12a7317 |
| | Hash(SHA-256-Hex): 973509862d2cdc76c731bf7d31c63c0-7bcc1ec55425e29354d7034a1097948c9 |
| | Controllo alterazione file: Controllo non previsto |
| | Marca temporale: Controllo non previsto |
| Offerta economica (Parametro Economico) | modello offerta.pdf.p7m |
| | Dimensioni: 144 KB |
| | Firmatari: RAFFAELE MELE |
| | Hash(MD5-Base64): w0EFI4gO2+oBosWw1oFsnw== |
| | Hash(SHA-1-Hex): 968a37eae75a57aeb706a086b9aca149ca32ba72 |
| | |

| | Hash(SHA-256-Hex): b93f79e3ff46ceb857f7c54f6a71f38-db646de84fcdafda23007a47a550fc827 |
|---|--|
| | Controllo alterazione file: Controllo non previsto |
| | Marca temporale: Controllo non previsto |
| Id Offerta | 1605017043894 |
| Fornitore | SOCIETA E.CO SRL |
| Modalità di partecipazione | Forma Singola |
| Stato dell'Offerta | Offerta Valida |
| Data | martedì 10 novembre 2020 15.04.03 CET |
| Sconto (in cifre) | 10,21300 % |
| Sconto (in lettere) | DIECI / 21300 % |
| Punteggio economico | 37,64 |
| Punteggio tecnico | 0 |
| Punteggio totale | 37,64 |
| Punteggi dei Parametri | |
| Dichiarazione di presa visione dei luoghi e della documentazione di gara (Parametro Amministrativo) | Dichiarazione di presa visione e di accettazione |
| DGUE (Parametro Amministrativo) | Modello DGUE.pdf.p7m |
| | Dimensioni: 1 MB |
| | Firmatari: GILARDI DAMIANA |
| | Hash(MD5-Base64): BFNfdcPhfBDD+8tZDkx7yA== |
| | Hash(SHA-1-Hex): 3130c786d5f8f3b303188eceb776d1cef13e0ad6 |
| | Hash(SHA-256-Hex): f360f05834d585149d20eab198c16e7-804028924c854cc250d12915dfd5599a3 |

| | Controllo alterazione file: Controllo non previsto |
|---|---|
| | • |
| | Marca temporale: Controllo non previsto |
| Requisiti di partecipazione (Para- metro Amministrativo) | Dichiarazione possesso requisiti.zip |
| | Dimensioni: 6 MB |
| | Firmatari: Documento non firmato |
| | Hash(MD5-Base64): rp0oxkcb3UXABvyDFhfKag== |
| | Hash(SHA-1-Hex): 8ac66840c4977d528552bfaf6a3995d0942b9083 |
| | Hash(SHA-256-Hex): 4429cd4f048b4bfcbb1af885143d634-8b2a33b09861b8841f4ee2f20faa3167c |
| | Controllo alterazione file: Controllo non previsto |
| | Marca temporale: Controllo non previsto |
| Patto di integrita' in materia di contratti pubblici regionali (Para- metro Amministrativo) | Dichiaro di accettare il Patto di Integrita' in ma- teria di contratti pubblici regionali |
| Garanzia fideiussoria (Parametro Amministrativo) | scheda_di_polizza_1027431474.pdf.p7m |
| | Dimensioni: 718 KB |
| | Firmatari: GILARDI DAMIANA; Giuseppe Tysserand |
| | Hash(MD5-Base64): yk8zpUGzV3QY3wg5iONQww== |
| | Hash(SHA-1-Hex): 3fb1a749d9e0f54befd845bf11da550f9d237593 |
| | Hash(SHA-256-Hex): d45b540c0c6b9912e23eceb91ee7d3a-ef45da73a3a1c227d2922b709ab62c035 |
| | Controllo alterazione file: Controllo non previsto |
| | Marca temporale: Controllo non previsto |
| Offerta economica (Parametro Economico) | offerta in bollo.pdf.p7m |
| | Dimensioni: 1 MB |

| Firmatari: GILARDI DAMIANA |
|--|
| Hash(MD5-Base64): wgU0gk+ZEpvJXg5SuJBzHA== |
| Hash(SHA-1-Hex): 222bdd305759e96b711908f406c1276439f3c8a2 |
| Hash(SHA-256-Hex): 12bf5edac1ebfdce1f5d0572ed9a421-cded2615c7019bf621164cabe19a67219 |
| Controllo alterazione file: Controllo non previsto |
| Marca temporale: Controllo non previsto |

^{*} Punteggio attribuito alle offerte sopra/sotto soglia percentuale

Proposta di Graduatoria

Questo capitolo contiene i dettagli riguardanti la proposta di graduatoria. Le offerte sono ordinate da quella con il punteggio più alto, a quella con un punteggio più basso.

Tabella 5. Calcolo dell'anomalia

Al fine del calcolo dell'anomalia verrà applicato quanto definito dall'Art.97 comma 2-bis del Dlgs. 50/2016. La soglia di anomalia è: 21,43100

Tabella 6. Proposta di Graduatoria

| Posizione in Proposta di Graduato- ria | 1 |
|---|----------------------|
| Società di appartenenza | DUEMME SRL |
| Punteggio tecnico | |
| Punteggio economico | 100,00 |
| Punteggio totale | 100,00 |
| Sconto offerto (in cifre) | 27,13000 % |
| Sconto offerto (in lettere) | ventisette / 13000 % |
| Offerta anomala? | Si |
| Posizione in Proposta di Graduatoria | 2 |
| Società di appartenenza | ANSA GROUP SRL |
| Punteggio tecnico | |

| Punteggio economico | 96,83 |
|---|--|
| Punteggio totale | 96,83 |
| Sconto offerto (in cifre) | 26,27000 % |
| Sconto offerto (in lettere) | ventisei / 27000 % |
| Offerta anomala? | Si |
| Posizione in Proposta di Graduato- ria | 3 |
| Società di appartenenza | nuova system srl |
| Punteggio tecnico | |
| Punteggio economico | 91,49 |
| Punteggio totale | 91,49 |
| Sconto offerto (in cifre) | 24,82000 % |
| Sconto offerto (in lettere) | cinquantacinquemilaottocentocinquantotto / 74000 % |
| Offerta anomala? | Si |
| Posizione in Proposta di Graduato- ria | 4 |
| Società di appartenenza | TINTEGGIATURE E LAVORI EDILI DI LONGHI RA- MON |
| Punteggio tecnico | |
| Punteggio economico | 84,78 |
| Punteggio totale | 84,78 |
| Sconto offerto (in cifre) | 23,00000 % |
| Sconto offerto (in lettere) | CINQUANTASETTEMILADUECENTOUNDICI / 000000 % |
| Offerta anomala? | Si |
| Posizione in Proposta di Graduato- ria | 5 |
| Società di appartenenza | Path Studio S.r.l. |
| Punteggio tecnico | |
| | |

| Punteggio economico | 77,87 |
|---|---------------------------|
| Punteggio totale | 77,87 |
| | |
| Sconto offerto (in cifre) | 21,12700 % |
| Sconto offerto (in lettere) | ventuno / 127 % |
| Offerta anomala? | No |
| Posizione in Proposta di Graduato- ria | 6 |
| Società di appartenenza | VASTI LUCA |
| Punteggio tecnico | |
| Punteggio economico | 71,25 |
| Punteggio totale | 71,25 |
| Sconto offerto (in cifre) | 19,33000 % |
| Sconto offerto (in lettere) | diciannove / 33000 % |
| Offerta anomala? | No |
| Posizione in Proposta di Graduato- ria | 7 |
| Società di appartenenza | IM.E.E. SRL |
| Punteggio tecnico | |
| Punteggio economico | 69,58 |
| Punteggio totale | 69,58 |
| Sconto offerto (in cifre) | 18,87800 % |
| Sconto offerto (in lettere) | DICIOTTO / 878 % |
| Offerta anomala? | No |
| Posizione in Proposta di Graduato- ria | 8 |
| Società di appartenenza | EDILKS DI KERKIJA SHPETIM |
| Punteggio tecnico | |
| Punteggio economico | 59,38 |
| | |

| Punteggio totale | 59,38 |
|---|--|
| Sconto offerto (in cifre) | 16,11000 % |
| Sconto offerto (in lettere) | SESANTADUEMILATRECENTOTRENTA / 77000 % |
| Offerta anomala? | No |
| Posizione in Proposta di Graduato- ria | 9 |
| Società di appartenenza | INNOVAZIONE CAUDINA SRL |
| Punteggio tecnico | |
| Punteggio economico | 45,97 |
| Punteggio totale | 45,97 |
| Sconto offerto (in cifre) | 12,47100 % |
| Sconto offerto (in lettere) | DODICI / 471 % |
| Offerta anomala? | No |
| Posizione in Proposta di Graduato- ria | 10 |
| Società di appartenenza | SOCIETA E.CO SRL |
| Punteggio tecnico | |
| Punteggio economico | 37,64 |
| Punteggio totale | 37,64 |
| Sconto offerto (in cifre) | 10,21300 % |
| Sconto offerto (in lettere) | DIECI / 213 % |
| Offerta anomala? | No |
| Posizione in Proposta di Graduato- ria | 11 |
| Società di appartenenza | Saggese Spa |
| Punteggio tecnico | |
| Punteggio economico | 26,43 |
| Punteggio totale | 26,43 |

| Sconto offerto (in cifre) | 7,17000 % |
|---|-----------------|
| Sconto offerto (in lettere) | SETTE / 17000 % |
| Offerta anomala? | No |
| Posizione in Proposta di Graduatoria | 12 |
| Società di appartenenza | Be.Ma.Der. Srl |
| Punteggio tecnico | |
| Punteggio economico | 25,80 |
| Punteggio totale | 25,80 |
| Sconto offerto (in cifre) | 7,00000 % |
| Sconto offerto (in lettere) | SETTE / 00000 % |
| Offerta anomala? | No |
| Posizione in Proposta di Graduato- ria | 13 |
| Società di appartenenza | C.S.W.B. S.R.L. |
| Punteggio tecnico | |
| Punteggio economico | 22,12 |
| Punteggio totale | 22,12 |
| Sconto offerto (in cifre) | 6,00000 % |
| Sconto offerto (in lettere) | sei / 00000 % |
| Offerta anomala? | No |

Aggiudicazione

Questo capitolo contiene i dettagli riguardanti l'aggiudicazione della Procedura.

Tabella 7. Responsabile di procedimento

| Nome | Mottironi Antonella |
|------------------------------|----------------------------------|
| Login | user_234579 |
| Società (P.IVA o Cod. ISTAT) | Comune di Cedegolo (00557440989) |

| Indirizzo email | protocollo@pec.comune.cedegolo.bs.it |
|-----------------|--------------------------------------|
| Num. telefono | 0364630331 |

Tabella 8. Fornitore a cui è stata aggiudicata la procedura.

| Nome | Path Studio S.r.l. |
|------------------------------|----------------------------------|
| Login | user_210178 |
| Società (P.IVA o Cod. ISTAT) | Path Studio S.r.l. (02018220661) |
| Indirizzo email | pathstudiosrl@pec.it |
| Num. telefono | 08631851180 |
| Commento all'aggiudicazione | Aggiudicata |

Registro di controllo

Questo capitolo contiene l'elenco degli eventi riguardanti la Procedura, ordinati per data, dal più recente al meno recente.

Tabella 9. Registro di controllo

| Data | | | Oggetto | Testo |
|------------------------------|----------|------|---|---|
| mercoledì 25 15.05.14 CET | novembre | 2020 | Proposta di Aggiudicazione | La fase di valutazione del Mercato Riqualificazione per l'efficientemento energetico del- la palestra scolastica di uso pub- blico di proprietà del Comune di Cedegolo in Via Roma (ID 130757561) è stata completata. La graduatoria provvisoria è ora disponibile. |
| mercoledì 25 14.54.23 CET | novembre | 2020 | Offerta sopra/sotto soglia per- centuale riammessa | L'offerta (ID 1605711236102) della Procedura Riqualificazione per l'efficientemento energetico della palestra scolastica di uso pubblico di proprietà del Comune di Cedegolo in Via Roma (ID 130757561), è stata ammessa con la seguente motivazione: . |
| mercoledì 25 14.54.23 CET | novembre | 2020 | Offerta sopra/sotto soglia percentuale riammessa | L'offerta (ID 1605717592291) della Procedura Riqualificazione per l'efficientemento energetico della palestra scolastica di uso pubblico di proprietà del Comune di Cedegolo in Via Roma (ID 130757561), è stata ammessa con la seguente motivazione: . |
| mercoledì 25 14.54.23 CET | novembre | 2020 | Offerta sopra/sotto soglia percentuale riammessa | L'offerta (ID 1605725133502) della Procedura Riqualificazio- |

| Data | | | Oggetto | | | Testo |
|------------------------------|----------|------|--|----------|------|---|
| | | | | | | ne per l'efficientemento energe- tico della palestra scolastica di uso pubblico di proprietà del Co- mune di Cedegolo in Via Roma (ID 130757561), è stata ammes- sa con la seguente motivazione: . |
| mercoledì 25 14.54.23 CET | novembre | 2020 | Offerta sopra/sotto centuale riammessa | soglia p | per- | L'offerta (ID 1605687424307) della Procedura Riqualificazione per l'efficientemento energetico della palestra scolastica di uso pubblico di proprietà del Comune di Cedegolo in Via Roma (ID 130757561), è stata ammessa con la seguente motivazione: . |
| mercoledì 25 14.54.23 CET | novembre | 2020 | Offerta sopra/sotto centuale riammessa | soglia p | per- | L'offerta (ID 1605628389907) della Procedura Riqualificazione per l'efficientemento energetico della palestra scolastica di uso pubblico di proprietà del Comune di Cedegolo in Via Roma (ID 130757561), è stata ammessa con la seguente motivazione: . |
| mercoledì 25 14.54.23 CET | novembre | 2020 | Offerta sopra/sotto centuale riammessa | soglia p | per- | L'offerta (ID 1605619656789) della Procedura Riqualificazione per l'efficientemento energetico della palestra scolastica di uso pubblico di proprietà del Comune di Cedegolo in Via Roma (ID 130757561), è stata ammessa con la seguente motivazione: |
| mercoledì 25 14.54.23 CET | novembre | 2020 | Offerta sopra/sotto centuale riammessa | soglia p | per- | L'offerta (ID 1605605149111) della Procedura Riqualificazione per l'efficientemento energetico della palestra scolastica di uso pubblico di proprietà del Comune di Cedegolo in Via Roma (ID 130757561), è stata ammessa con la seguente motivazione: . |
| mercoledì 25 14.54.23 CET | novembre | 2020 | Offerta sopra/sotto centuale riammessa | soglia p | per- | L'offerta (ID 1605524216817) della Procedura Riqualificazione per l'efficientemento energetico della palestra scolastica di uso pubblico di proprietà del Comune di Cedegolo in Via Roma (ID 130757561), è stata ammessa con la seguente motivazione: . |
| mercoledì 25 14.54.23 CET | novembre | 2020 | Offerta sopra/sotto centuale riammessa | soglia p | per- | L'offerta (ID 1605286624993) della Procedura Riqualificazione per l'efficientemento energetico della palestra scolastica di uso pubblico di proprietà del Comune di Cedegolo in Via Roma (ID 130757561), è stata ammessa con la seguente motivazione: . |

| Data | | | Oggetto | | | Testo |
|------------------------------|----------|------|--|----------|-------|--|
| mercoledì 25 14.54.23 CET | novembre | 2020 | Offerta sopra/sotto centuale riammessa | soglia | per- | L'offerta (ID 1605519834249) della Procedura Riqualificazione per l'efficientemento energetico della palestra scolastica di uso pubblico di proprietà del Comune di Cedegolo in Via Roma (ID 130757561), è stata ammessa con la seguente motivazione: . |
| mercoledì 25 14.54.23 CET | novembre | 2020 | Offerta sopra/sotto centuale riammessa | soglia | per- | L'offerta (ID 1605276601591) della Procedura Riqualificazione per l'efficientemento energetico della palestra scolastica di uso pubblico di proprietà del Comune di Cedegolo in Via Roma (ID 130757561), è stata ammessa con la seguente motivazione: . |
| mercoledì 25 14.54.23 CET | novembre | 2020 | Offerta sopra/sotto centuale riammessa | soglia | per- | L'offerta (ID 1605203723336) della Procedura Riqualificazione per l'efficientemento energetico della palestra scolastica di uso pubblico di proprietà del Comune di Cedegolo in Via Roma (ID 130757561), è stata ammessa con la seguente motivazione: . |
| mercoledì 25 14.54.23 CET | novembre | 2020 | Offerta sopra/sotto centuale riammessa | soglia | per- | L'offerta (ID 1605017043894) della Procedura Riqualificazione per l'efficientemento energetico della palestra scolastica di uso pubblico di proprietà del Comune di Cedegolo in Via Roma (ID 130757561), è stata ammessa con la seguente motivazione: . |
| mercoledì 25 14.54.23 CET | novembre | 2020 | Calcolo anomalia | | | Al fine del calcolo dell'anomalia verrà applicato quanto definito dall'Art.97 comma 2-bis del Dlgs. 50/2016. La soglia di anomalia è: 21,43100. |
| mercoledì 25 14.31.13 CET | novembre | 2020 | Apertura buste econo | omiche | | La apertura delle buste economiche della procedura Riqualificazione per l'efficientemento energetico della palestra scolastica di uso pubblico di proprietà del Comune di Cedegolo in Via Roma (ID 130757561) è iniziata. |
| mercoledì 25 14.30.34 CET | novembre | 2020 | Offerta Amministrat ta | iva acce | etta- | La Busta Amministrativa (ID 1605717592291) della Procedura Riqualificazione per l'efficientemento energetico della palestra scolastica di uso pubblico di proprietà del Comune di Cedegolo in Via Roma (ID 130757561) è stata accettata con la seguente motivazione: . |

| Data | | | Oggetto | Testo |
|------------------------------|----------|------|----------------------------------|--|
| mercoledì 25 14.30.34 CET | novembre | 2020 | Offerta Amministrativa accettata | La Busta Amministrativa (ID 1605725133502) della Procedura Riqualificazione per l'efficientemento energetico della palestra scolastica di uso pubblico di proprietà del Comune di Cedegolo in Via Roma (ID 130757561) è stata accettata con la seguente motivazione: . |
| mercoledì 25 14.30.34 CET | novembre | 2020 | Offerta Amministrativa accettata | La Busta Amministrativa (ID 1605711236102) della Procedura Riqualificazione per l'efficientemento energetico della palestra scolastica di uso pubblico di proprietà del Comune di Cedegolo in Via Roma (ID 130757561) è stata accettata con la seguente motivazione: . |
| mercoledì 25 14.30.34 CET | novembre | 2020 | Offerta Amministrativa accettata | La Busta Amministrativa (ID 1605687424307) della Procedura Riqualificazione per l'efficientemento energetico della palestra scolastica di uso pubblico di proprietà del Comune di Cedegolo in Via Roma (ID 130757561) è stata accettata con la seguente motivazione: . |
| mercoledì 25 14.30.34 CET | novembre | 2020 | Offerta Amministrativa accettata | La Busta Amministrativa (ID 1605628389907) della Procedura Riqualificazione per l'efficientemento energetico della palestra scolastica di uso pubblico di proprietà del Comune di Cedegolo in Via Roma (ID 130757561) è stata accettata con la seguente motivazione: . |
| mercoledì 25 14.30.34 CET | novembre | 2020 | Offerta Amministrativa accettata | La Busta Amministrativa (ID 1605605149111) della Procedura Riqualificazione per l'efficientemento energetico della palestra scolastica di uso pubblico di proprietà del Comune di Cedegolo in Via Roma (ID 130757561) è stata accettata con la seguente motivazione: . |
| mercoledì 25 14.30.34 CET | novembre | 2020 | Offerta Amministrativa accettata | La Busta Amministrativa (ID 1605619656789) della Procedura Riqualificazione per l'efficientemento energetico della palestra scolastica di uso pubblico di proprietà del Comune di Cedegolo in Via Roma (ID 130757561) è stata accettata con la seguente motivazione: . |

| Data | | | Oggetto | Testo |
|------------------------------|----------|------|----------------------------------|--|
| mercoledì 25 14.30.34 CET | novembre | 2020 | Offerta Amministrativa accettata | La Busta Amministrativa (ID 1605524216817) della Procedura Riqualificazione per l'efficientemento energetico della palestra scolastica di uso pubblico di proprietà del Comune di Cedegolo in Via Roma (ID 130757561) è stata accettata con la seguente motivazione: . |
| mercoledì 25 14.30.34 CET | novembre | 2020 | Offerta Amministrativa accettata | La Busta Amministrativa (ID 1605519834249) della Procedura Riqualificazione per l'efficientemento energetico della palestra scolastica di uso pubblico di proprietà del Comune di Cedegolo in Via Roma (ID 130757561) è stata accettata con la seguente motivazione: . |
| mercoledì 25 14.30.34 CET | novembre | 2020 | Offerta Amministrativa accettata | La Busta Amministrativa (ID 1605286624993) della Procedura Riqualificazione per l'efficientemento energetico della palestra scolastica di uso pubblico di proprietà del Comune di Cedegolo in Via Roma (ID 130757561) è stata accettata con la seguente motivazione: . |
| mercoledì 25 14.30.33 CET | novembre | 2020 | Offerta Amministrativa accettata | La Busta Amministrativa (ID 1605203723336) della Procedura Riqualificazione per l'efficientemento energetico della palestra scolastica di uso pubblico di proprietà del Comune di Cedegolo in Via Roma (ID 130757561) è stata accettata con la seguente motivazione: . |
| mercoledì 25 14.30.33 CET | novembre | 2020 | Offerta Amministrativa accettata | La Busta Amministrativa (ID 1605276601591) della Procedura Riqualificazione per l'efficientemento energetico della palestra scolastica di uso pubblico di proprietà del Comune di Cedegolo in Via Roma (ID 130757561) è stata accettata con la seguente motivazione: . |
| mercoledì 25 14.30.33 CET | novembre | 2020 | Offerta Amministrativa accettata | La Busta Amministrativa (ID 1605017043894) della Procedura Riqualificazione per l'efficientemento energetico della palestra scolastica di uso pubblico di proprietà del Comune di Cedegolo in Via Roma (ID 130757561) è stata accettata con la seguente motivazione: . |

| Data | | Oggetto | Testo |
|---------------------------|---------------|--|---|
| giovedì 19 9.40.33 CET | novembre 2020 | La Firma Digitale su offerta è accettata | La Firma Digitale dell'offerta del fornitore user_35771 sulla Procedura con ID 130757561 è stata accettata, con la seguente motivazione: . |
| giovedì 19 9.40.33 CET | novembre 2020 | La Firma Digitale su offerta è accettata | La Firma Digitale dell'offerta del fornitore user_38344 sulla Procedura con ID 130757561 è stata accettata, con la seguente motivazione: . |
| giovedì 19 9.40.33 CET | novembre 2020 | La Firma Digitale su offerta è accettata | La Firma Digitale dell'offerta del fornitore user_191977 sulla Procedura con ID 130757561 è stata accettata, con la seguente motivazione: . |
| giovedì 19 9.40.33 CET | novembre 2020 | La Firma Digitale su offerta è accettata | La Firma Digitale dell'offerta del fornitore user_142384 sulla Procedura con ID 130757561 è stata accettata, con la seguente motivazione: . |
| giovedì 19 9.40.33 CET | novembre 2020 | La Firma Digitale su offerta è accettata | La Firma Digitale dell'offerta del fornitore user_190674 sulla Procedura con ID 130757561 è stata accettata, con la seguente motivazione: . |
| giovedì 19 9.40.33 CET | novembre 2020 | La Firma Digitale su offerta è accettata | La Firma Digitale dell'offerta del fornitore user_122232 sulla Procedura con ID 130757561 è stata accettata, con la seguente motivazione: . |
| giovedì 19 9.40.33 CET | novembre 2020 | La Firma Digitale su offerta è accettata | La Firma Digitale dell'offerta del fornitore user_146390 sulla Procedura con ID 130757561 è stata accettata, con la seguente motivazione: . |
| giovedì 19 9.40.33 CET | novembre 2020 | La Firma Digitale su offerta è accettata | La Firma Digitale dell'offerta del fornitore user_147584 sulla Procedura con ID 130757561 è stata accettata, con la seguente motivazione: . |
| giovedì 19 9.40.33 CET | novembre 2020 | La Firma Digitale su offerta è accettata | La Firma Digitale dell'offerta del fornitore user_210178 sulla Procedura con ID 130757561 è stata accettata, con la seguente motivazione: . |
| giovedì 19 9.40.33 CET | novembre 2020 | La Firma Digitale su offerta è accettata | La Firma Digitale dell'offerta del fornitore user_217911 sulla Procedura con ID 130757561 è stata accettata, con la seguente motivazione: . |
| giovedì 19 9.40.33 CET | novembre 2020 | La Firma Digitale su offerta è accettata | La Firma Digitale dell'offerta del fornitore user_89196 sulla |

| Data | Oggetto | Testo |
|---|---|--|
| | | Procedura con ID 130757561 è stata accettata, con la seguente motivazione: . |
| giovedì 19 novembre 202 9.40.33 CET | D La Firma Digitale su offerta è accettata | La Firma Digitale dell'offerta del fornitore user_32536 sulla Procedura con ID 130757561 è stata accettata, con la seguente motivazione: . |
| giovedì 19 novembre 202 9.40.33 CET | La Firma Digitale su offerta è accettata | La Firma Digitale dell'offerta del fornitore user_85391 sulla Procedura con ID 130757561 è stata accettata, con la seguente motivazione: . |
| mercoledì 18 novembre 202 20.00.03 CET | Termine ultimo per la presentazione delle offerte | È decorso il termine ultimo per la presentazione delle offerte per la procedura Riqualificazione per l'efficientemento energetico della palestra scolastica di uso pubblico di proprietà del Comune di Cedegolo in Via Roma (ID 130757561). |
| mercoledì 18 novembre 202 19.45.33 CET | 0 Invio Offerta | L'offerente EDILKS DI KER- KIJA SHPETIM ha inviato con successo un'offerta nel Mercato Riqualificazione per l'efficientemento energetico del- la palestra scolastica di uso pub- blico di proprietà del Comune di Cedegolo in Via Roma (ID 130757561). |
| mercoledì 18 novembre 202 17.39.52 CET | 0 Invio Offerta | L'offerente IM.E.E. SRL ha inviato con successo un'offerta nel Mercato Riqualificazione per l'efficientemento energetico della palestra scolastica di uso pubblico di proprietà del Comune di Cedegolo in Via Roma (ID 130757561). |
| mercoledì 18 novembre 202 15.53.56 CET | 0 Invio Offerta | L'offerente VASTI LUCA ha inviato con successo un'offerta nel Mercato Riqualificazione per l'efficientemento energetico della palestra scolastica di uso pubblico di proprietà del Comune di Cedegolo in Via Roma (ID 130757561). |
| mercoledì 18 novembre 202 14.08.50 CET | Nuovo documento disponibile | Allegato nuovo documento per procedura 130757561 |
| mercoledì 18 novembre 202 9.17.04 CET | 0 Invio Offerta | L'offerente Saggese Spa ha inviato con successo un'offerta nel Mercato Riqualificazione per l'efficientemento energetico della palestra scolastica di uso pub- |

| Data | Oggetto | Testo |
|--|-----------------------------|---|
| | | blico di proprietà del Comune di Cedegolo in Via Roma (ID 130757561). |
| martedì 17 novembre 2020 16.53.09 CET | Invio Offerta | L'offerente Be.Ma.Der. Srl ha inviato con successo un'offerta nel Mercato Riqualificazione per l'efficientemento energetico della palestra scolastica di uso pubblico di proprietà del Comune di Cedegolo in Via Roma (ID 130757561). |
| martedì 17 novembre 2020 14.27.36 CET | Invio Offerta | L'offerente nuova system srl ha inviato con successo un'offerta nel Mercato Riqualificazione per l'efficientemento energetico della palestra scolastica di uso pubblico di proprietà del Comune di Cedegolo in Via Roma (ID 130757561). |
| martedì 17 novembre 2020 10.25.49 CET | Invio Offerta | L'offerente TINTEGGIATURE E LAVORI EDILI DI LONGHI RAMON ha inviato con succes- so un'offerta nel Mercato Riqua- lificazione per l'efficientemento energetico della palestra scola- stica di uso pubblico di proprietà del Comune di Cedegolo in Via Roma (ID 130757561). |
| lunedì 16 novembre 2020 16.14.12 CET | Nuovo documento disponibile | Allegato nuovo documento per procedura 130757561 |
| lunedì 16 novembre 2020 11.56.56 CET | Invio Offerta | L'offerente C.S.W.B. S.R.L. ha inviato con successo un'offerta nel Mercato Riqualificazione per l'efficientemento energetico della palestra scolastica di uso pubblico di proprietà del Comune di Cedegolo in Via Roma (ID 130757561). |
| lunedì 16 novembre 2020 10.43.54 CET | Invio Offerta | L'offerente Path Studio S.r.l. ha inviato con successo un'offerta nel Mercato Riqualificazione per l'efficientemento energetico della palestra scolastica di uso pubblico di proprietà del Comune di Cedegolo in Via Roma (ID 130757561). |
| venerdì 13 novembre 2020 17.57.04 CET | Invio Offerta | L'offerente ANSA GROUP SRL ha inviato con successo un'offerta nel Mercato Riqua- lificazione per l'efficientemento energetico della palestra scola- stica di uso pubblico di proprietà |

| Data | Oggetto | Testo |
|--|-----------------|--|
| | | del Comune di Cedegolo in Via Roma (ID 130757561). |
| venerdì 13 novembre 2020 15.10.01 CET | Invio Offerta | L'offerente INNOVAZIONE CAUDINA SRL ha inviato con successo un'offerta nel Mercato Riqualificazione per l'efficientemento energetico della palestra scolastica di uso pubblico di proprietà del Comune di Cedegolo in Via Roma (ID 130757561). |
| giovedì 12 novembre 2020 18.55.23 CET | Invio Offerta | L'offerente DUEMME SRL ha inviato con successo un'offerta nel Mercato Riqualificazione per l'efficientemento energetico della palestra scolastica di uso pubblico di proprietà del Comune di Cedegolo in Via Roma (ID 130757561). |
| martedì 10 novembre 2020 15.04.03 CET | Invio Offerta | L'offerente SOCIETA E.CO SRL ha inviato con successo un'offerta nel Mercato Riqualificazione per l'efficientemento energetico della palestra scolastica di uso pubblico di proprietà del Comune di Cedegolo in Via Roma (ID 130757561). |
| sabato 31 ottobre 2020 11.26.12 CET | Inizio Processo | Benvenuto al Mercato Riqualificazione per l'efficientemento energetico della palestra scolastica di uso pubblico di proprietà del Comune di Cedegolo in Via Roma (ID 130757561). Le tempistiche del Mercato (nel Vostro fuso orario) sono disponibili nel dettaglio del Mercato. |

Comunicazioni di Procedura

Questo capitolo contiene l'elenco delle comunicazioni della procedura inviate e spedite dall'utente che ha richiesto il report.

Tabella 10. Elenco delle Comunicazioni di Procedura

| Id Messaggio | 131049323 |
|---------------|--|
| Data di invio | lunedì 9 novembre 2020 12.32.44 CET |
| Mittente | Comune di Cedegolo (Mottironi Antonella) |
| Destinatari | DUEMME SRL (DUEMME SRL), non ricevuto |

| Oggetto del Messaggio | RE: lista delle categorie | |
|-----------------------|---|----------|
| Testo del Messaggio | Si veda il documento di risposta ai quesiti pervenuti al 09.11.2020, caricato nella documentazione di gara. Cordiali saluti, Antonella Mottironi. | |
| Allegato | Risposte ai quesiti al 09.11.2020.pdf.p7m | |
| | Dimensioni: 367 KB | |
| | Firmatari: MTTNNL80D55D391C/6030509100566000.GfseV2621rL9EsRwuI | a30k46JE |
| | Hash(MD5-Base64): ZbGmbW2lQdPxdt/ph5/Y5Q== | |
| | Hash(SHA-1-Hex): 863f4259fdc276149d6e46fbc7ad29a436542229 | |
| | Hash(SHA-256-Hex): 3cd78fec59a171219194aa5e4a33806-d5383f37fb3766e65f969a1b6b474a0f2 | |
| | Controllo alterazione file: Controllo non previsto | |
| | Marca temporale: Documento non marcato | |
| Id Messaggio | 130960125 | |
| Data di invio | giovedì 5 novembre 2020 18.50.37 CET | |
| Mittente | DUEMME SRL (DUEMME SRL) | |
| Destinatari | Pelloli Giovanna (Pelloli Giovanna), non ricevuto; Mottironi Antonella (Mottironi Antonella), ricevuto in data lunedì 9 novembre 2020 12.32.32 CET | |
| Oggetto del Messaggio | lista delle categorie | |
| Testo del Messaggio | Con la presente si chiede se per la formulazione dell'offerta deve essere compilata anche la lista delle categorie presente tra la documentazione del progetto esecutivo. Distinti saluti | |
| Id Messaggio | 131125830 | |
| Data di invio | martedì 10 novembre 2020 18.20.29 CET | |
| Mittente | INNOVAZIONE CAUDINA SRL (INNOVAZIONE CAUDINA SRL) | |
| Destinatari | Mottironi Antonella (Mottironi Antonella), ricevuto in data giovedì 12 novembre 2020 11.58.27 CET; Pelloli Giovanna (Pelloli Giovanna), non ricevuto | |
| Oggetto del Messaggio | RICHIESTA CHIARIMENTO | |
| | | |

| Testo del Messaggio | Con la presente si chiede se il file denominato G-listacate- gorielavoro-2020-OK.pdf (lista delle categorie) contenuto nel progetto esecutivo, deve essere compilato e caricato sulla piat- taforma. Cordiali saluti | |
|-----------------------|---|-------|
| Id Messaggio | 131090766 | ļ |
| Data di invio | martedì 10 novembre 2020 9.54.59 CET | ĺ |
| Mittente | C.S.W.B. S.R.L. (C.S.W.B. S.R.L.) | |
| Destinatari | Pelloli Giovanna (Pelloli Giovanna), non ricevuto; Mottironi Antonella (Mottironi Antonella), ricevuto in data giovedì 12 novembre 2020 11.58.14 CET | |
| Oggetto del Messaggio | chiarimenti | ĺ |
| Testo del Messaggio | Buongiorno, si chiede se - per la comprova dei requisiti - oc- corre allegare in sede di partecipazione, copie di bilanci, fattu- re e CEL. Si chiede se è possibile partecipare alla gara posse- dendo dei Certificati Lavori Eseguiti in categoria OG1. Gra- zie, saluti. | |
| Id Messaggio | 131049310 | |
| Data di invio | lunedì 9 novembre 2020 12.32.26 CET | |
| Mittente | Comune di Cedegolo (Mottironi Antonella) | |
| Destinatari | SOCIETA E.CO SRL (SOCIETA E.CO SRL), non ricevuto | |
| Oggetto del Messaggio | RE: urgente chiarimento | |
| Testo del Messaggio | Si veda il documento di risposta ai quesiti pervenuti al 09.11.2020, caricato nella documentazione di gara. Cordiali saluti, Antonella Mottironi. | |
| Allegato | Risposte ai quesiti al 09.11.2020.pdf.p7m | |
| | Dimensioni: 367 KB | |
| | Firmatari: MTTNNL80D55D391C/6030509100566000.GfseV2621rL9EsRwuIa30k4 | 46JEI |
| | Hash(MD5-Base64): ZbGmbW2lQdPxdt/ph5/Y5Q== | |
| | Hash(SHA-1-Hex): 863f4259fdc276149d6e46fbc7ad29a436542229 | |
| | Hash(SHA-256-Hex): 3cd78fec59a171219194aa5e4a33806-d5383f37fb3766e65f969a1b6b474a0f2 | |
| | Controlle alternations file Controlle non annuista | |

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

| | Marca temporale: Documento non marcato |
|-----------------------|--|
| Id Messaggio | 130885335 |
| Data di invio | mercoledì 4 novembre 2020 10.24.06 CET |
| Mittente | OPERA di STRAVINO CARMINE (OPERA di STRAVINO CARMINE) |
| Destinatari | Pelloli Giovanna (Pelloli Giovanna), non ricevuto; Mottironi Antonella (Mottironi Antonella), ricevuto in data lunedì 9 no- vembre 2020 12.32.11 CET |
| Oggetto del Messaggio | Possibilità di partecipazione |
| Testo del Messaggio | Buongiorno. Si chiede se sia possibile partecipare con avvalimento di SOA OG1, vista l'analogia, come lavoro di edilizia, della predetta categoria alla OS7, ai sensi dlla Deliberazione n. 165 Adunanza del 11/06/2003 dell'Autorità Nazionale Anticorruzione. Cordiali saluti. |
| Id Messaggio | 131049334 |
| Data di invio | lunedì 9 novembre 2020 12.33.01 CET |
| Mittente | Comune di Cedegolo (Mottironi Antonella) |
| Destinatari | OSSOLA IMPIANTI S.R.L. (OSSOLA IMPIANTI S.R.L.), non ricevuto |
| Oggetto del Messaggio | RE: Categoria OS7 |
| Testo del Messaggio | Si veda il documento di risposta ai quesiti pervenuti al 09.11.2020, caricato nella documentazione di gara. Cordiali saluti, Antonella Mottironi. |
| Allegato | Risposte ai quesiti al 09.11.2020.pdf.p7m |
| | Dimensioni: 367 KB |
| | Firmatari: MTTNNL80D55D391C/6030509100566000.GfseV2621rL9EsRwuIa30k46JE |
| | Hash(MD5-Base64): ZbGmbW2lQdPxdt/ph5/Y5Q== |
| | Hash(SHA-1-Hex): 863f4259fdc276149d6e46fbc7ad29a436542229 |
| | Hash(SHA-256-Hex): 3cd78fec59a171219194aa5e4a33806-d5383f37fb3766e65f969a1b6b474a0f2 |
| | |

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

| | Marca temporale: Documento non marcato | |
|-----------------------|--|----------------|
| Id Messaggio | 131352842 | |
| Data di invio | lunedì 16 novembre 2020 16.12.52 CET | |
| Mittente | Comune di Cedegolo (Mottironi Antonella) | |
| Destinatari | C.S.W.B. S.R.L. (C.S.W.B. S.R.L.), non ricevuto | |
| Oggetto del Messaggio | RE: chiarimenti | |
| Testo del Messaggio | I requisiti di capacità economico-finanziaria e di capacità tecnica sono da comprovare come indicato ai punti 3.1.2 e 3.13 del Disciplinare di gara (ai sensi di quanto previsto dall'art. 90 del D.P.R. n. 207/2010 e s.m.i.). L'elenco dei lavori eseguiti deve essere redatto nel modo più esaustivo e specifico possibile al fine di permettere alla stazione appaltante di verificare in concreto il possesso dei requisiti di qualificazione dichiarati dai concorrenti, con particolare riferimento al rapporto di analogia che deve intercorrere tra i lavori eseguiti nel quinquennio antecedente e i lavori da eseguire. | |
| Allegato | Risposte ai quesiti al 16.11.2020.pdf.p7m | |
| | Dimensioni: 356 KB | |
| | Firmatari: MTTNNL80D55D391C/6030509100566000.GfseV2621rL9Es | sRwuIa30k46JEI |
| | Hash(MD5-Base64): p3c/lAfumo0fvEzARyaUxg== | |
| | Hash(SHA-1-Hex): 850eac4cf5320863ce8e52051bc605efc63ea4d6 | |
| | Hash(SHA-256-Hex): a27840846aaec9b9d055eec617d62fb-4e112a548a42092e30b3e519b20b66580 | |
| | Controllo alterazione file: Controllo non previsto | |
| | Marca temporale: Documento non marcato | |
| Id Messaggio | 131352864 | |
| Data di invio | lunedì 16 novembre 2020 16.13.21 CET | |
| Mittente | Comune di Cedegolo (Mottironi Antonella) | |
| Destinatari | INNOVAZIONE CAUDINA SRL (INNOVAZIONE CAUDINA SRL), ricevuto in data mercoledì 18 novembre 2020 16.28.08 CET | |
| Oggetto del Messaggio | RE: RICHIESTA CHIARIMENTO | |

| Testo del Messaggio | Non è necessaria la compilazione della lista delle categorie ma dev'essere compilato il modello di offerta economica secondo quanto indicato al punto 4.2.1 del Disciplinare di gara. | |
|-----------------------|--|---------|
| Allegato | Risposte ai quesiti al 16.11.2020.pdf.p7m | |
| | Dimensioni: 356 KB | |
| | Firmatari: MTTNNL80D55D391C/6030509100566000.GfseV2621rL9EsRwuI | a30k46J |
| | Hash(MD5-Base64): p3c/lAfumo0fvEzARyaUxg== | |
| | Hash(SHA-1-Hex): 850eac4cf5320863ce8e52051bc605efc63ea4d6 | |
| | Hash(SHA-256-Hex): a27840846aaec9b9d055eec617d62fb-4e112a548a42092e30b3e519b20b66580 | |
| | Controllo alterazione file: Controllo non previsto | |
| | Marca temporale: Documento non marcato | |
| Id Messaggio | 131201604 | |
| Data di invio | giovedì 12 novembre 2020 11.59.34 CET | |
| Mittente | Comune di Cedegolo (Mottironi Antonella) | |
| Destinatari | INNOVAZIONE CAUDINA SRL (INNOVAZIONE CAUDINA SRL), ricevuto in data giovedì 12 novembre 2020 16.58.40 CET | |
| Oggetto del Messaggio | RE: RICHIESTA CHIARIMENTO | |
| Testo del Messaggio | Come già indicato nelle risposte ai quesiti alla data del 09.11.2020, non è necessaria la compilazione della lista delle categorie, ma dev'essere compilato il modello di offerta economica secondo quanto indicato al punto 4.2.1 del Disciplinare di gara. | |
| Id Messaggio | 131049273 | |
| Data di invio | lunedì 9 novembre 2020 12.32.02 CET | |
| Mittente | Comune di Cedegolo (Mottironi Antonella) | |
| Destinatari | OPERA di STRAVINO CARMINE (OPERA di STRAVINO CARMINE), non ricevuto | |
| Oggetto del Messaggio | RE: Possibilità di partecipazione | |

| Testo del Messaggio | Si veda il documento di risposta ai quesiti pervenuti al 09.11.2020, caricato nella documentazione di gara. Cordiali saluti, Antonella Mottironi. |
|-----------------------|---|
| Allegato | Risposte ai quesiti al 09.11.2020.pdf.p7m |
| | Dimensioni: 367 KB |
| | Firmatari: MTTNNL80D55D391C/6030509100566000.GfseV2621rL9EsR |
| | Hash(MD5-Base64): ZbGmbW2lQdPxdt/ph5/Y5Q== |
| | Hash(SHA-1-Hex): 863f4259fdc276149d6e46fbc7ad29a436542229 |
| | Hash(SHA-256-Hex): 3cd78fec59a171219194aa5e4a33806-d5383f37fb3766e65f969a1b6b474a0f2 |
| | Controllo alterazione file: Controllo non previsto |
| | Marca temporale: Documento non marcato |
| Id Messaggio | 130982379 |
| Data di invio | venerdì 6 novembre 2020 10.31.02 CET |
| Mittente | OSSOLA IMPIANTI S.R.L. (OSSOLA IMPIANTI S.R.L.) |
| Destinatari | Mottironi Antonella (Mottironi Antonella), ricevuto in data lu- nedì 9 novembre 2020 12.32.48 CET; Pelloli Giovanna (Pel- loli Giovanna), non ricevuto |
| Oggetto del Messaggio | Categoria OS7 |
| Testo del Messaggio | Buongiorno, la qualificazione nella categoria prevalente "OS7" è ritenuta - in conformità ai pareri espressi dall'Autorità di Vigilanza - equivalente a quella nella categoria "OG1". Il concorrente può, quindi, partecipare alla gara anche se privo della qualificazione nella categoria "OS7" purché il corrispondente importo sia "recuperato" nella categoria "OG1"? Grazie Cordiali saluti |
| Id Messaggio | 130905065 |
| Data di invio | mercoledì 4 novembre 2020 15.42.23 CET |
| Mittente | SOCIETA E.CO SRL (SOCIETA E.CO SRL) |
| Destinatari | Mottironi Antonella (Mottironi Antonella), ricevuto in data lu- nedì 9 novembre 2020 12.32.14 CET; Pelloli Giovanna (Pel- loli Giovanna), non ricevuto |
| | |

Report della Procedura Riqualificazione per l'efficientemento energetico della palestra scolastica di uso pubblico di proprietà del Comune di Cedegolo in Via Roma n. 130757561 effettuata da Comune di Cedegolo

| Oggetto del Messaggio | urgente chiarimento |
|-----------------------|--|
| Testo del Messaggio | Buongiorno si chiede gentilmente se è necessaria la cauzione o se è sospesa come da decreto. inoltre si chiede se per l'offerta è sufficiente il modello in word o se è necessario compilare la lista delle categorie e forniture presente nel file zip del pro- getto. ringraziando cordiali saluti |

Verbali intermedi

Questo capitolo contiene l'elenco delle richieste di verbali intermedi di procedura già esaudite, ordinate per data, dalla più recente alla meno recente.

Non è presente alcun report intermedio per questa procedura.